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ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИОТ РЕВИЗОР 

До: 

ЈП „Студенчица“ – Кичево 

Бул: „Ослободување“ бр.60А/1-1 

Кичево 

Извештај за финансиските извештаи 

Ние извршивме ревизија на приложените финансиски извештаи на ЈП „Студенчица“ – Кичево (во 
понатамошниот текст: „Претпријатието“), коишто ги вклучуваат Извештајот за финансиската состојба 
заклучно со 31 декември 2021 година, Извештајот за сеопфатна добивка, Извештајот за промени во 
главнината, Извештајот за паричните текови за годината која завршува тогаш, како и преглед на 
значајните сметководствени политики и други објаснувачки белешки. 

Одговорност на раководството за финансиските извештаи 

Раководството е одговорно за подготвување и објективно презентирање на овие финансиски 
извештаи во согласност со сметководствените стандарди прифатени во Република Северна Македонија, 
како и за интерната контрола којашто е релевантна за подготвување и објективно презентирање на 
финансиски извештаи кои што се ослободени од материјално погрешни прикажувања без разлика дали се 
резултат на измама или на грешка. 

Одговорност на ревизорот 

Наша одговорност е да изразиме мислење за овие финансиски извештаи, врз основа на нашата 
ревизија. Ние ја спроведовме нашата ревизија во согласност со стандардите за ревизија кои се 
применуваат во Република Северна Македонија („Службен весник на Република Македонија“ бр. 79/2010). 
Тие стандарди бараат да ги почитуваме етичките барања и да ја планираме и извршиме ревизија за да 
добиеме разумно уверување за тоа дали финансиските извештаи се ослободени од материјално погрешно 
прикажување. 

Ревизијата вклучува извршување на постапки за прибавување на ревизорски докази за износите 
и обелоденувањата во финансиските извештаи. Избраните постапки зависат од расудувањето на 
ревизорот, вклучувајќи ја и проценката на ризиците од материјално погрешно прикажување на 
финансиските извештаи без разлика дали се резултат на измама или на грешка. Кога ги прави тие 
проценки на ризикот, ревизорот ја разгледува интерната контрола релевантна за подготвување и 
објективно презентирање на финансиските извештаи на Претпријатието за да обликува ревизорски 
постапки коишто се соодветни во околностите, но не и за целта на изразување на мислење за 
ефективноста на интерната контрола на Претпријатието. 

Ревизијата, исто така, вклучува и оценка на соодветноста на користените сметководствени 
политики и на разумноста на сметководствените проценки направени од страна на менаџментот, како и 
оценка на севкупното презентирање на финансиските извештаи.  

Ние веруваме дека ревизорските докази коишто ги имаме прибавено се достатни и соодветни за 
да обезбедат основа за нашето ревизорско мислење. 

http://www.perk.com/
mailto:perk@perk.com.mk
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Финансиски извештаи за годината завршена на 31 декември 2021 година 

 во согласност со барањата на 

сметководствените стандарди прифатени во Република Северна Македонија  

за ЈП „Студенчица“ – Кичево 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▪ Извештај за финансиската состојба 

▪ Извештај за сеопфатна добивка 

▪ Извештај за промени во главнината 

▪ Извештај за паричните текови 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Овие финансиски извештаи се усвоени на ден 23.02.2022 година со Одлука бр. 02-288/1-2 и 
потпишани од ВД Директор М-р Ардита Дани и од одговорниот сметководител Александар Петрески.
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БЕЛЕШКИ 

КОН ФИНАНСИСКИТЕ ИЗВЕШТАИ НА 

ЈП „СТУДЕНЧИЦА“ – КИЧЕВО 

ЗА ГОДИНАТА КОЈА ЗАВРШУВА НА 31 ДЕКЕМВРИ 2021  
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БЕЛЕШКА 1. ОПШТИ ИНФОРМАЦИИ 

Јавното претпријатие за водоснабдување „Студенчица“ Кичево е јавно претпријатие за собирање, 
пречистување и дистрибуција на вода, е основано со делење во 2001 година и е правен следбеник на ЈП 
„Студенчица Злетовица“ согласно Одлуката за поделба на ЈП „Студенчица и Злетовица“ ЦО Скопје 
бр.0201-267 од 09.05.2001 година и Трг. рег. под број 2706/2001 од 23.07.2001 година на Основниот суд 
Скопје 1 во Скопје. На 02.11.2006 година во согласност со Законот за јавните претпријатија, 
Претпријатието е впишано во Централниот регистар на Р. С. Македонија под деловоден број 
3012011000489, со единствен матичен број 5532523. 

Седиштето се наоѓа на Бул. „Ослободување“ бр. 60А1/1 Кичево, Општина Кичево. Структурата на 
капиталот е во целосна сопственост на РСМ (100%). 

Просечниот број на вработени врз основа на часови на работа во пресметковниот период изнесува 
64 вработени од кои 62 се на неопределено работно време, 34 се со средно образование (3, 4, и 5-ти 
степен), 21 со високо образование (3 се магистри, 5 со 180 и 14 со 240 ЕКТС), 8 вработени со основно 
образование (5 со основно и 2 со втор степен образование) и 2 именувани лица од кои 1 лице Директор 
со високо образование со 240 ЕКТС, 1 лице заменик Директор со високо образование 240 ЕКТС. 

Основната дејност на ЈП како регионален водовод е собирање, пречистување и дистрибуција на 
вода (шифра 36.00). Притоа ЈП Студенчица има дополнителна дејност  -  Производство на електрична 
енергија со шифра 35.11 со која остварува приходи како во претходните така и во 2021 година и 
дополнителна дејност  шифра 11.07 - производство на освежителни пијалоци, производство на минерална 
и производство на друга флаширана вода. 

ЕДБС е 4030001417232. 

ВД Директор на друштвото е ЈП е М-р Ардита Дани со неограничени овластувања во внатрешниот 
и надворешниот промет.  

БЕЛЕШКА 2. СМЕТКОВОДСТВЕНИ ПОЛИТИКИ 

Сметководствените политики на Претпријатието се во согласност со сметководствените 
стандарди прифатени во Република Северна Македонија. Евиденцијата на сите деловни настани се води 
според важечките прописи од таа област што се на важност во нашава држава, односно во согласност со 
Законот за трговски друштва, Законот за јавните претпријатија и Правилникот за водење на 
сметководство. 

Секој приход и трошок се прикажува во сметководствената евиденција и аналитички, што 
овозможува подобра прегледност. Истовремено на органите на надзор и на органите на управување им 
се дава можност за поквалитетна контрола над работењето на Претпријатието и им се овозможува 
правовремена интервенција во креирањето на политиките. 

Во продолжение се прикажани основните сметководствени политики употребени при подготовката 
на овие финансиски извештаи. Овие политики се конзистентно применети на сите прикажани години, 
освен доколку не е поинаку наведено. 

 

2.1. Основ за подготовка и презентација на финансиските извештаи 

ЈП Студенчица Кичево ја води својата сметководствена евиденција и ги подготвува своите 
финансиски извештаи во согласност со одредбите на член 469 став (6) од Законот за трговски друштва 
(Службен весник на РМ бр. 28/04 … 290/20), членот 7 од Законот за јавните претпријатија (Службен весник 
на РМ бр. 38/96 … 275/19) и Правилникот за водење на сметководство (Службен весник на РМ бр. 159/09 
… 107/2011). 

Финансиските извештаи се подготвени според моделот на набавна вредност, како основа за 
мерење, освен ако не е поинаку наведено. Денарот претставува функционална и известувачка валута во 
Република Северна Македонија. Износите содржани во финансиските извештаи на Претпријатието, како 
и во останатите придружни белешки кон финансиските извештаи се прикажани во илјади македонски 
денари (000 МКД), освен ако не е поинаку наведено. 

Приложените финансиски извештаи претставуваат единечни финансиски извештаи на 
Претпријатието. 
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2.2. Корекција на грешка 

Исправка на основни грешки ќе се врши согласно МСС-8, а корекција на грешка за стари 
побарувања од поранешни години Претпријатието ќе врши на товар на акумулираната добивка што е во 
согласност со МСС-8 точка 37 „Сметководствени политики, промени на сметководствени проценки и 
грешки". 

 

2.3. Политика на признавање на побарување за запишан а неуплатен 

капитал 

Побарувањата за запишан, а неуплатен капитал ќе се искажуваат по номинална вредност  на  
запишаниот  капитал,  согласно  актите  на ЈП. Капиталот кој нема да биде уплатен согласно актите ќе 
биде поништен. 

 

2.4. Политика на признавање на нематеријалните средства 

Нематеријалните средства ги опфаќаат патентите и лиценците, заштитните знаци и имиња, 
договори за франшиза, авторски права, трошоци за истражување и развој, компјутерски софтвер, 
маркетиншки права и гудвил. 

Нематеријалното средство ќе се признае само ако е веројатно дека идните економски користи, кои 
му се препишуваат на нематеријалното средството, ќе бидат прилив за Претпријатието и ако трошоците 
на средството можат веродостојно да се измерат. 

Ако некое нематеријално средство не ги исполнува критериумите за признавање, настанатиот 
издаток треба да се признае како расход тогаш кога ќе настане. 

Софтвер - трошоците настанати со стекнување на лиценца за софтвер, како и останатите 
долгорочни права се амортизираат по праволиниска метода во текот на очекуваниот односно 
договорениот век на употреба, но не подолго од 5 години. 

Трошоците кои значително ја подобруваат и прошируваат користа на софтверот во однос на 
изворната варијанта се признаваат како дополнително вложување и ја зголемуваат почетната вредност 
на софтверот. 

Помалите подобрувања се сметаат за трошоци за одржување и се евидентираат како расходи во 
тековниот период. 

Основа за вреднување на нематеријалните средства е: 

1.Начинот на нивно стекнување; 

2.Очекуваниот период на добивање на економска корист; 

3.Можноста да се продадат. 

Нематеријалното средство почетно се мери според набавната вредност. Во набавната вредност 
се вклучуваат сите трошоци за набавка и сите останати трошоци неопходни нематеријалното средство да 
се стави во функција. 

 Нематеријалните средства се амортизираат за период од 5 години. 

 

2.5. Политика на признавање на материјалните средства 

(недвижности, постројки и опрема) 

Материјалните средства се признаваат по трошокот на набавка, под услов истиот да може сигурно 
да се измери. 

Трошокот за набавка, односно набавната вредност на материјалното средство (цена на чинење), 
кој се распоредува за време на корисниот век на употреба е износот на платени парични средства или 
еквиваленти на парични средства или објективната вредност на друг надомест даден за да се стекне едно 
средство во моментот на неговото стекнување или изградба. Набавната вредност на материјалните 
средства ја опфаќа куповната цена, вклучувајќи ги увозните давачки и неповратните даноци, како и 
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трошоците кои директно можат да се препишат за доведување на средството во работна состојба на 
употреба (трошоци за подготовка на местото, рамнење, канали, потпорни зидови, рушење стара градба, 
испорака и манипулација, инсталирање и монтажа, услуги на стручни лица и сл.). Сите трговски попусти и 
рабати се одбиваат за да се дојде до куповната цена. Ако сметководствената вредност е поголема од 
проценетиот надомест лив износ, разликата се отпишува, односно се врши вредносно усогласување до 
надоместливиот износ. 

Добивките или загубите настанати со продажба се определуваат преку споредба на приходите со 
сметководствената вредност. 

Добивките и загубите од нетековните средства (НПО и Вложувања) при составување на 
Извештајот за паричните текови се исклучуваат од оперативните активности и се пренесуваат кај 
вложувачките како неутрализатор на разликите помеѓу паричните текови и сметководствените вредности. 

Кај материјалните средства се прави разлика помеѓу инвестиционото (тековното) одржување и 
инвестиционото вложување. Трошоците за одржување и поправки на средствата, т.н. трошоци на 
инвестиционото одржување, се признаваат како расходи на периодот. Инвестиционите вложувања се оние 
издатоци со кои се продолжува векот на употреба на средството и се зголемува капацитетот на 
средството. Вредноста на инвестиционите вложувања се додава на набавната вредност и така 
зголемената основица се амортизира. 

Набавката на средствата може да се реализира и со размена за друго средство, односно хартии 
од вредност. 

Во случај на таква размена, износот на трошокот на набавка се утврдува според фер вредноста 
на преземеното (набавеното) средство. Ако таквата вредност не е позната тогаш според објективната 
вредност на отстапеното долгорочно материјално средство, односно според објективната вредност на 
хартиите од вредност. 

Трошоците на набавка на предметите и услугите изработени во сопствена режија, кои се користат 
како постојан материјален имот, се утврдуваат во висина на нивните цени на производство, под услов да 
не ја надминуваат нивната нето пазарна (ревалоризирана) вредност. Цената на производството се 
утврдува согласно МСС 2 - Залихи. 

Векот на употреба на средството е периодот во кој се очекува дека истото ќе се користи. 

Векот на употреба на материјалните средства се проценува на следниот начин: 

• Земјиштето и уметничките дела не се амортизираат. 

Основица за пресметка на амортизацијата е набавната вредност на средството. Ако реално може 
да се процени остатокот на вредноста, за овој износ се намалува основицата за амортизација. 

Амортизацијата на материјалните средства се пресметува по праволиниска метода со примена на 
определени стапки утврдени врз основа на векот на траење на материјалните средства. 

На инвестициите во тек не се пресметува амортизација. 

Стапките на амортизација се определуваат согласно утврдениот век на користење на 
материјалните средства така што утврдените стапки на амортизација се презентираат во следниот 
преглед: 

Градежни објекти - високоградба (од армирано бетонска и метална конструкција - водоводи)
 1,5% 

Градежни објекти – високоградба (згради) 2,5% 

Мали хидро електрани – МХЕ 2,5% 

Градежни објекти – нискоградба 3,0% 

Градежни објекти – дрвена конструкција 5,0% 

Не спомнати градежни објекти            10,0% 

Опрема за водовод и комунални услуги 5,0% 

Погонски машини, алати, транспортни средства            10,0% 

Канцелариски мебел и опрема 20,0% 

Компјутери, патнички возила и телекомуникациска опрема            25,0% 

Останата не спомната опрема 10,0% 

Разликата помеѓу стварната амортизација и онаа определена со Номенклатурата се евидентира 
на посебна аналитичка сметка. 
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Во 2007 година, вредноста на основните средства беа предмет на проценка извршена од страна 
на овластен проценител презентирана во Извештај за проценка број 05-1405/1 од 15.10.2007 година. 
Проценителот утврди нов  век на употреба на делот на основните средства од групата 031-Хидротехнички 
објекти, односно ја намали годишната стапка на амортизација од 2,5% на 1,5% годишно. Извештајот на 
проценителот е усвоен од Управниот одбор на Претпријатието со Одлука број 02-1412/1 од 15.10.2007 
година со примена од 01.01.2007 година. 

Според сметководствената политика на Претпријатието, средствата ќе бидат предмет на проценка 
со примена на МСС 16, со примена на алтернативен метод. Тоа значи дека средствата на Претпријатието 
ќе бидат предмет на проценка во регуларни периоди од 3-5 години.  

 

2.6. Политика на признавање на долгорочни финансиски вложувања 

Долгорочните финансиски вложувања се искажуваат според нивната номинална вредност, 
согласно договорот. 

Пресметаните камати се капитализираат по нивната достасаност, согласно анекс на договорот. 

Исправката (намалувањето на вредноста) на вложувањата се спроведува во периодот на 
сознавањето за неможноста за наплата на дел или на вкупното вложување на товар на расходите на 
периодот. Отписот на вложувањата се спроведува само во случај кога за тоа ќе донесе одлука 
соодветниот орган. 

 

2.7. Политика на признавање на залихи 

Материјалите, резервните делови, ситниот инвентар, амбалажата и авто гумите се искажуваат по 
набавна цена, се евидентираат според трошоците за набавка (царина, даноци, шпедитерски и 
транспортни трошоци и сл.), а пресметка на потрошокот со примена на методот ФИФО. 

Ситниот инвентар во употреба  се отпишува еднократно при ставањето на истиот во употреба еден 
дел, додека другиот дел по методот на калкулативен отпис според векот на траење. 

Намалувањето на вредноста на залихите се спроведува во време на редовниот годишен попис, а 
врз основа на проценка за оштетеност и дотраеност. 

Намалувањето на вредноста на залихите се врши на товар на расходите на периодот вклучувајќи 
го и секое нивелирање (сведување) по пат на отпис до нето реализационата вредност, врз основа на 
проценка на раководството за потенцијални оштетувања на вредноста на залихите.  

 

2.8. Политика на признавање на краткорочните побарувања 

Побарувањата од купувачите, побарувањата за повеќе исплатени износи од добивката, 
побарувањата од вработените, побарувањата од државата и другите институции и останатите 
побарувања се искажуваат по номинална вредност. 

За сите побарувања од купувачите кои не се наплатени во договорениот рок се пресметува 
казнена камата. 

Побарувањата кои се искажани во девизи се пресметуваат според средниот курс на НБРСМ на 
денот на балансирањето. 

Намалувањето на вредноста на побарувањата се спроведува задолжително кога должникот е во 
постапка на стечај или ликвидација. 

Со Одлука бр. 02-248/1-5 од 26.02.2007 година донесена од Управниот одбор на ЈП на која Владата 
на РМ даде согласност со нејзина Одлука бр.19-1609/1 од 25.7.2007 година се определува: 

а) Дисконт на тековните и идните побарувања од ЈКП на Општините корисници за период од: 

•од 01.09.2007 год. до 31.08.2008 год. дисконт од 50%; 

•од 01.09.2008 год. до 31.08.2009 год. дисконт од 40%; 

•од 01.09.2009 год. до 31.08.2010 год. дисконт од 30%; 

•од 01.09.2010 год. до 31.08.2011 год. дисконт од 20%; 
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•од 01.09.2011 год. до 31.08.2012 год. дисконт од 10%. 

б) Ненаплатени побарувања на ЈП од ЈКП на Општините со состојба заклучно со 31.08.2007 
година, имаат обврска да ги платат на 120 еднакви месечни рати, во износ од 50% од висината на главниот 
долг а остатокот од 50% се отпишува сукцесивно со истекот на секоја деловна година во висина на 
процентот на отплата. 

Вредноста на побарувањата се намалуваат за исправката за сомнителни и спорни побарувања, 
односно за вредносното усогласување на побарувањата според следната срочна структура: 

• Побарувања заклучно до 31.08.2007 година во наредните 120 месеци се вреднуваат 50% од 
номиналниот износ. 

• Побарувања за периодот од 01.09.2007 од 31.08.2008 година се вреднуваат 50% од номиналниот 
износ. 

• Побарувања за периодот од 01.09.2008 до 31.08.2009 година се вреднуваат 60% од номиналниот 
износ. 

• Побарувања за периодот од 01.09.2009 до 31.08.2010 година се вреднуваат 70% од номиналниот 
износ. 

• Побарувања за периодот од 01.09.2010 до 31.08.2011 година се вреднуваат 80% од номиналниот 
износ. 

• Побарувања за периодот од 01.09.2011 до 31.08.2012 година се вреднуваат 90% од номиналниот 
износ. 

• Побарувања за периодот од 01.09.2012 година се вреднуваат 100% од номиналниот износ. 

 

Со Одлука бр. 02-78/1-4/1 од 10.01.2014 година донесена од Управниот одбор на ЈП, на која 
Владата на РМ даде согласност со нејзина Одлука бр.42-401/1 од 22.01.2014 година се определува: 

а) Дисконт на тековните и идните побарувања од ЈКП на Општините корисници за период од: 

• од 01.02.2014 година до 31.12.2014 година дисконт од 40%; 

• од 01.01.2015 година до 31.12.2015 година дисконт од 40%; 

• од 01.01.2016 година до 31.12.2016 година дисконт од 30%; 

• од 01.01.2017 година до 31.12.2017 година дисконт од 20%; 

• од 01.01.2018 година до 31.12.2018 година дисконт од 10%, и 

• фактурирање во полн износ од 01.01.2019 година. 

б) Неплатените обврски на ЈКП на Општините спрема ЈП заклучно со 31.01.2014 година имаат 
обврска да ги платат на 180 еднакви месечни рати, во износ од 50% од висината на главниот долг а 
остатокот од 50% се отпишува сукцесивно со истекот на секоја деловна година во висина на процентот на 
отплатата. 

Вредноста на побарувањата се намалува за исправка за сомнителните и спорни побарувања, 
односно за вредносното усогласување на побарувањата според следната рочна структура: 

• Побарувањата заклучно до 31.01.2014 година во наредните 180 месеци се вреднуваат 60% од 
номиналниот износ. 

• Побарувањата за периодот од 01.02.2014 до 31.12.2014 година се вреднуваат 60% од 
номиналниот износ. 

• Побарувањата за периодот од 01.01.2015 до 31.12.2015 година се вреднуваат 60% од 
номиналниот износ. 

• Побарувањата за периодот од 01.01.2016 до 31.12.2016 година се вреднуваат 70% од 
номиналниот износ. 

• Побарувањата за периодот од 01.01.2017 до 31.12.2017 година се вреднуваат 80% од 
номиналниот износ. 

• Побарувањата за периодот од 01.01.2018 до 31.12.2018 година се вреднуваат 90% од 
номиналниот износ. 

• Побарувањата за периодот од 01.01.2019 година се вреднуваат 100% од номиналниот износ. 

Со ставот 6 се регулираат побарувањата од ЈКП ВИК Прилеп, а со став 8 се регулираат 
побарувањата на останатите ЈКП.  

Во тој период односно во јули 2016 година, Управниот одбор на ЈП донесе Одлука број 02-983/1-1 
од 16.06.2016 година и склучи спогодба со број 02-1019/1 од 24.06.2016 година за начинот, условите и 
роковите за исполнување на доспеаниот главен долг без камата и за испорачана вода од регионалниот 
водовод Студенчица до ЈКП Комуналец Пласница со која ќе го плаќа на рати и стариот долг. 
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2.9. Политика за признавање на краткорочни финансиски вложувања 

Дадените заеми, депозити и кауции се искажуваат според нивната номинална вредност согласно 
договорот. 

Пресметаните камати се капитализираат по нивната достасаност, согласно анекс на договорот. 

Останатите краткорочни вложувања се искажуваат по набавна вредност, зголемена за каматата 
согласно склучениот договор. 

 

2.10. Политика за признавање на парични средства и парични 

еквиваленти 

Парите на сметките во денари кај деловните банки се водат во номинални износи според 
доставениот извод за состојбата на прометот на тие сметки. Парите во благајната во денари се искажуваат 
по номинална вредност. Девизите на сметките во банка и благајна се искажуваат по среден курс на НБРСМ 
на денот на билансирањето. 

Пресметувањето на девизите се врши секогаш на денот на промената на состојбата на сметката 
(благајната) и на крајот на месецот. За целите на составување на Извештајот за парични текови: 

а) Паричните средства ги опфаќаат готовината во касите и депозитите по видување (денарски и 
девизни). 

б) Паричните еквиваленти ги опфаќаат краткорочните високо ликвидни вложувања, кои брзо можат 
да се конвертираат во парични средства и кои се предмет на безначаен ризик во промената на нивната 
вредност (рок на достасаност до 3 месеци и помалку).  

 

2.11. Политика за искажување на данокот на добивка 

Данокот на добивка се утврдува и се плаќа според Годишниот даночен биланс и истиот преставува 
одбитна ставка од финансискиот резултат пред оданочување во Извештајот за добивка или загуба. 

Плаќањето на месечниот данок се врши аконтативно. 

Крајниот данок на добивка по стапка од 10% се пресметува на утврдената добивка во Извештајот 
за добивка или загуба, корегиран за одредени ставки согласно законските одредби. Овие корекции се 
однесуваат на зголемување на даночната основа за одредени трошоци кои не се признаваат за целите на 
оданочување. 

 

2.12. Политика за активни временски разграничувања 

Однапред платените трошоци за идни периоди се искажуваат како активни временски 
разграничувања, а се пресметуваат во трошоци на периодот за кој се однесуваат. Причината за 
разграничувањето, како и износот кој се однесува на идните периоди мора да бидат искажани на 
соодветна сметководствена исправа. 

Приходите кои се пресметани во корист на тековниот период, а немаат елементи да се искажат 
како побарување, се искажуваат како активни временски разграничувања. Кога ќе се стекнат услови за 
испоставување на документи врз основа на кој се стекнуваат побарувањата, временските разграничувања 
се пренесуваат на сметките на побарувањата. Основата за приходување и искажување на таквите износи 
на временските разграничувања мора да биде утврдена со соодветна сметководствена исправа. 

 

2.13. Политика за признавање на запишаниот капитал 

Заради фактот што во ЦР на РСМ при уписот на Претпријатието во 2006 година не  е впишана 
вредноста на државниот капитал, што е во спротивно со член 10 Точка 3 од Законот за ЈП како и 
Одредбите од Законот за трговски друштва, како активност е пристапено кон обезбедување на предуслови 
за впишување на имотот на ЈП. Во 2019 година, Владата на РСМ даде согласност на иницијативата на 
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заменик претседателот на Владата задолжен за економски прашања за координација со економските 
ресори  да се одржи координативен состанок помеѓу ЈП Студенчица и ЦРРСМ со цел разрешување на 
состојбата по наодот на независниот ревизор за упис на основните средства како капитал на ЈП а кои 
произлегуваат од делбениот биланс. ЈП Студенчица Кичево во 2019 година доби и Мислење од страна на 
Министерството за економија заведено бр.15-5875/3 од 25.12.2019 година во кое е  наведено дека ЈП 
немаат основна главнина туку имаат само средства за работа и дека кај ЈП основачкиот влог не постои па 
поради тоа истиот  не се запишува во тековната состојба при ЦРРСМ.   

 

2.14. Политика на признавање на ревалоризационата резерва 

(ревалоризационен вишок) 

Ревалоризациона резерва (ревалоризационен вишок) произлегува од објективното вреднување на 
нетековните средства после нивното почетно признавање според набавната вредност. 

Ревалоризациониот вишок ги покрива загубите кои произлегуваат од нетековните средства. 

Остатокот по ова покривање по излезот на тековното средство од Билансот ќе се пренесе во 
задржана добивка. 

 

2.15. Политика на признавање на резервите 

Резервите се искажуваат по номинална вредност со издвојување од нето добивка и тоа посебно 
за законските резерви, посебно за статутарните резерви и посебно за останати резерви. 

 

2.16. Политика на признавање на задржаната (акумулирана) 

добивка/загуба 

Во деловните книги посебно се искажува задржаната (нераспределена) добивка, а посебно 
искажаната загуба од работењето. 

Искажаната загуба може да се покрие од задржаната добивка само по Одлука на Управни одбор 
на ЈП со согласност на Владата на РСМ, а во согласност со одредбите од Законот за трговски друштва. 

Доколку настане загуба, истата се покрива од позициите на капиталот. Исплатата на добивката се 
спроведува врз основа на одлука на Управниот одбор на ЈП, со согласност на Владата на РСМ и според 
одредбите на Законот за трговски друштва. 

Аванс на добивка може да се исплаќа ако во меѓу пресметковниот период ЈП искажува добивка 
при тоа да не постои пренесена загуба и со соодветно исполнување на сите останати услови од Законот 
за трговски друштва. 

 

2.17. Политика за признавање на добивката или загубата во тековната 

година 

Добивката или загубата во тековната година се искажува по оданочување како добивка (нето 
добивка) за распределба, односно загуба од работењето во тековната година. 

 

2.18. Политика на признавање на долгорочни обврски 

Обврските спрема поврзаните претпријатија, обврските по заеми, обврските спрема кредитни 
институции, обврските за аванси, обврските спрема добавувачите и останатите долгорочни обврски се 
искажуваат по номинална вредност, зголемена за достасаните камати според склучените договори. 
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Овие обврски се класифицираат како долгорочни доколку на датумот на Извештајот за 
финансиската состојба, рокот на доспевање им е подолг од 12 месеци. Долгорочните резервирања се 
искажуваат како долгорочни обврски за гаранции и отпремнини. 

Обврските искажани во девизи се пресметуваат по среден курс на НБРСМ на денот на 
билансирањето, но и на крајот на секој месец во случај кога се отплаќаат долгови. 

 

2.19. Политика на признавање на краткорочни обврски 

Обврските по заеми, обврските спрема кредитните институции, обврските за аванси, депозити и 
гаранции, обврските спрема добавувачите, обврските спрема вработените, обврските за даноци, 
придонеси и други давачки, обврските врз основа на удел во резултатот и останатите краткорочни обврски 
се искажуваат во вредност која е искажана во соодветна сметководствена исправа, (зголемена за 
каматите според склучениот договор и пропис), односно одлука од надлежен орган на ЈП. Овие обврски 
се класифицираат како краткорочни, доколку на датумот на Извештајот за финансиска состојба рокот на 
доспевање им е до 12 месеци. 

 

2.20. Политика за пасивни временски разграничувања 

На товар на пресметковниот период се пресметуваат и трошоците за кои не постојат соодветни 
сметководствени исправи за да можат да се признаат како обврска, а за кои со сигурност може да се 
утврди дека се однесуваат на тековниот пресметковен период. Кога ќе се прибават документи за 
признавање на обврските, се врши укинување на временските разграничувања во корист на сметките на 
обврските. 

Приходите за кои нема услови за признавање во тековниот пресметковен период, според МСС 18, 
се одложуваат преку временски разграничувања за идните периоди. 

Во корист на временските разграничувања се евидентираат и наплатените приходи кои се 
однесуваат за идните периоди, а за кои не било искажано соодветно побарување. 

 

2.21. Политика за признавање на приходите  

Претпријатието остварува приходи од собирање, пречистување и дистрибуција на вода за пиење 
на прехранбена вода, одржување и експлоатација на Регионалниот водовод Студенчица, како и приходи 
од продажба на електрична енергија произведена од МХЕ (мали хидро електрани), кои приходи се 
искажуваат на посебни сметки. 

Приходите се мерат според објективната вредност на примениот надомест или на побарувањето 
и тие се евидентираат со примена на фактичност на настаните и се книжат во моментот на нивното 
настанување. 

Приходите се признаваат ако истовремено се зголемат средствата или се намалат обврските. 

Приходите од продажба на производи се признаваат ако: 

• на купувачите се пренесени сите ризици и користи од сопственоста над производите 
(искористена вода, електрична енергија и слично); 

• ЈП не задржува, ниту трајно управување, ниту контрола над производите; 

• износот на приходите може да се измери; 

• е веројатно дека продадените производи ќе се наплатат; 

• трошоците кои настанале или кои ќе настанат во врска со продажбата може со сигурност 
да се измерат. 

Ако во моментот на настанување на настанот се процени дека наплатата не е извесна, приходите 
се одложуваат. 

За реализацијата од претходните пресметковни периоди и за онаа која во тековниот пресметковен 
период е пресметана во корист на приходите се врши исправка на побарувањата на товар на трошоците. 

За приходите што не се дефинирани со овој акт се применува МСС 18 и други стандарди. 
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Приходите остварени со Државни поддршки вклучувајќи ги и немонетарните поддршки ќе бидат 
признати по објективна вредност во Претпријатието доколку се во согласност со придружните услови и 
доколку истите се примени. 

Државните поддршки се признаваат како приход во рамките на периодите кои се неопходни за 
нивно спротивставување со поврзаните трошоци. 

Приходите од Државните поддршки се одобруваат во Извештајот за добивка или загуба посебно 
како Други приходи и тие се одземаат во известувањето за поврзаниот период. 

 

2.22. Политика за признавање на расходите 

Расходите се признаваат согласно точка 77 до 79 и 93 до 97 од Рамката за составување и 
презентирање на финансиските извештаи (МСФИ). 

Во политиката за признавање на расходи, ЈП се придржува до следните критериуми: 

• расходите имаат за последица намалување на средствата или зголемување на обврските 
и истите можат да се измерат со сигурност;  

• расходите имаат директна поврзаност со настанатите трошоци и посебните позиции на 
приходите; 

• кога се очекува остварување на приходите во повеќе идни пресметковни периоди, тогаш 
признавањето на расходите се извршува со постапката на разумна алокација на 
пресметковните периоди; 

• расходот веднаш се признава во пресметковниот период кога издатокот не остварува идни 
економски користи, а нема услови да се признае како позиција на активата во билансот; 

• расходот веднаш се признава во пресметковниот период и тогаш кога настанала обврска, 
а нема услови да се признае како позиција на активата (точки 93-97 од Рамката). 

Сите трошоци и расходи кои се однесуваат на пресметковниот период мораат да бидат опфатени 
во финансиските извештаи. Расходите се признаваат врз основа на принципот на „спротивставување“ кој 
што вклучува истовремено признавање на приходите и расходите кои произлегуваат од една иста 
трансакција. 

Каде што не постои можност или има по тешкотија во спротивставувањето на приходите и 
расходите, се применува пристапот на целосно расходување на сите настанати трошоци. 

 

2.23. Завршни одредби 

За оние средства, обврски, приходи и расходи за кои со овој акт не се утврдени сметководствени 
политики ќе се применува основниот третман за нивно мерење утврден во соодветните МСФИ. 

Со донесување на овие Основни сметководствени политики, престануваат да важат претходно 
донесените сметководствени политики бр.02-1281/1-7/2 од 19.07.2013 година, Сметководствените 
политики за дополнување на основните сметководствени политики бр.02-78/1-7/2 од 10.01.2014 година и  
сметководствените политики бр.02-484/1-3/2 од 17.02.2014 година. 

Овој акт влегува во сила  со денот на донесување. 

БЕЛЕШКА 3. УПРАВУВАЊЕ СО РИЗИЦИ 

3.1. Финансиски ризици и управување со истите 

Претпријатието влегува во различни трансакции кои произлегуваат од неговото секојдневно 
работење а кои се однесуваат на купувачите, добавувачите и кредиторите. Главните ризици на кои 
Претпријатието е изложено и политики за управување со нив се следните: 
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3.1.1. Кредитен ризик 

Претпријатието е изложено на кредитен ризик во случај кога неговите купувачи нема да бидат во 
состојба да ги исполнат своите стасани обврски за плаќање. Претпријатието има значајна концентрација 
на кредитен ризик со оглед на фактот дека има мал број на купувачи. Претпријатието има изградено 
посебни политики за управување со кредитниот ризик по одделни купувачи кои се во согласност со 
прифатените Одлуки од Владата на РСМ. 

3.1.2. Каматен ризик 

Респектирајќи го фактот дека Претпријатието во 2021 година не користи краткорочни и долгорочни 
кредити и позајмици слободно може да се заклучи дека во тековната година не е изложено на кредитен 
ризик. 

3.1.3. Ризик од ликвидност 

Претпријатието е изложено на ризик од ликвидност кога нема да биде во можност со своите 
парични средства  редовно да ги плаќа стасаните обврски спрема своите доверители. Ваквиот ризик 
Претпријатието го надминува со континуирано обезбедување на потребни парични средства за 
сервисирање на своите пристигнати обврски, така што слободно може да се заклучи дека Претпријатието 
не е изложено на ваков вид на ризик. 

3.1.4. Даночен ризик 

Согласно законските прописи во Република Северна Македонија, финансиските извештаи и 
сметководствената евиденција на Претпријатието подлежат на контрола од страна на даночните власти 
по поднесувањето на даночните биланси за тековната година. Во текот на 2021 година во Претпријатието 
не е вршена контрола од страна на даночните власти. Сепак дополнителни даноци во случај на идна 
контрола од страна на даночните власти во овој момент не можат да се определат со разумна сигурност. 

 

3.2. Финансиски инструменти 

3.2.1. Ризик на финансирање 

Претпријатието врши финансирање на своето работење со средства  обезбедени од сопствени 
извори (акумулирана добивка, амортизација и сл.). Претпријатието континуирано ја следи својата 
задолженост преку соодветна анализа која со состојба на 31 декември е следната: 

 Во илјади (000) МКД 

Долгорочна задолженост 2021  2020 

Долгорочни обврски - - 

Парични средства и парични еквиваленти 21.084 8.852 

Нето обврски (21.084) (8.852) 

Вкупно капитал и резерви 384.506 374.165 

% на долгорочна задолженост во однос на капиталот (5,48)% (2.36)% 

 

 Во илјади (000) МКД 

Вкупна задолженост 2021  2020 

Вкупни обврски (краткорочни и долгорочни) 2.581 1.302 

Вкупни средства 387.086 375.467 

% на вкупна задолженост во однос на вкупните средства 0,67% 0,35% 

3.2.2. Ризик од промена на каматите 

Претпријатието се изложува на промени на каматните стапки во случај кога користи кредити и 
позајмици или има пласирано средства кај други друштва или банки договорени по варијабилни каматни 
стапки. Претпријатието има орочени депозити со фиксни каматни стапки. Сметководствената вредност на 
финансиските средства и обврски според изложеноста на каматниот ризик на крајот на годините е:  

 Во илјади (000) МКД 

Финансиски средства 2021 2020 
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Некаматоносни   

Парични средства 21.084 8.852 

Побарувања од купувачи 101.081 89.906 

Дадени аванси - - 

Останати побарувања  3 187 

Вложувања расположливи за продажба - - 

Вкупно 122.168 98.945 

Каматоносни со фиксна каматна стапка   

Парични средства на сметки - - 

Дадени депозити во банки 70.000 70.000 

Дадени заеми на поврзани друштва - - 

Вкупно 70.000 70.000 

Финансиски обврски   

Некаматоносни   

Обврски кон добавувачи 740 733 

Останати тековни обврски 1.841 569 

Вкупно 2.581 1.302 

Каматоносни  - - 

Обврски по кредити со променлива каматна стапка - - 

Обврски по кредити со фиксна каматна стапка - - 

Вкупно - - 

3.2.3. Ризик од неликвидност 

Претпријатието е изложено на ризик од неликвидност кога нема да биде во можност со своите 
парични средства редовно да ги плаќа стасаните обврските спрема своите доверители и кредитори. 
Ваквиот ризик Претпријатието го надминува со континуирано обезбедување на потребни парични 
средства за сервисирање на своите пристигнати обврски.  

Следната табела ја дава рочноста на финансиските средства и обврски на Претпријатието со 
состојба на 31 декември тековната година според нивната доспеаност. 

     Во илјади (000) денари 

Не доспеани До 30 дена 
До 90 
дена 

До 180 
дена 

До 365 
дена 

Над 365 
дена 

Вкупно 

Парични средства - 21.084  - - - 21.084 

Побарувања од купувачи 9.227 -. - - - 91.854 101.081 

Побарувања за дадени аванси на 
добавувачи 

- - - - - - - 

Побарувања од вработени - - - - 3 - 3 

Останати побарувања - - - - - - 122.168 

Вкупно средства - - - - - - - 

Обврски спрема добавувачи во земјата - - - - - 740 740 

Обврски за аванси депозити и кауции - - - - - - - 

Обврски по земи и кредити - - - - - - - 

Останати обврски 1.836 - - - - - 1.836 

Вкупно обврски - - - - - - 2.581 

БЕЛЕШКА 4. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЖБА 

 Во илјади (000) МКД 

Приходи од продажба 2021 2020 

Приходи од продажба на добра (производи) и услуги во земјата  71.015   59.317  

Приходи од продажба – АД ЕЛЕМ 18%  14.421   12.095  
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Приходи од продажба ЈКП  5%  42.058   35.824  

Приходи од продажба на струја -А.Д. МЕПСО 18%  14.536   11.398  

   

Вкупно  71.015   59.317  

БЕЛЕШКА 5. ОСТАНАТИ ПРИХОДИ 

 Во илјади (000) МКД 

Останати приходи 2021 2020 

Останати приходи од продажба на неповрзани друштва  413  - 

Останати приходи од работењето  143   1.340  

Приходи од наплатени отпишани побарувања и приходи од отпис на 
обврските 

 405   496  

Вкупно  960   1.836  

БЕЛЕШКА 6. ТРОШОЦИ ЗА СУРОВИНИ И МАТЕРИЈАЛИ 

 Во илјади (000) МКД 

Трошоци за суровини и материјали 2021 2020 

Трошоци за енергија (за производство)  1.242   1.152  

Трошоци за материјали (за администрација, управа и продажба)  210   220  

Трошоци за резервни делови и материјали за одржување (за производство)  237   392  

Трошоци за ситен инвентар, амбалажа и авто гуми (за производство)  277   274  

Трошоци за суровини и материјали (за производство)  28   113  

Вкупно  1.995   2.151  

БЕЛЕШКА 7. УСЛУГИ СО КАРАКТЕР НА МАТЕРИЈАЛНИ ТРОШОЦИ  

 Во илјади (000) МКД 

Услуги со карактер на материјални трошоци 2021 2020 

Комунални услуги  13   15  

Останати услуги  265   281  

Поштенски услуги, телефонски услуги и интернет  459   487  

Транспортни услуги  0   50  

Трошоци за реклама, пропаганда, промоција и саеми -  5  

Услуги за одржување и заштита  242   642  

Вкупно  978   1.480  

БЕЛЕШКА 8. ОСТАНАТИ ТРОШОЦИ НА РАБОТЕЊЕТО 

 Во илјади (000) МКД 

Останати трошоци на работењето 2021 2020 

Банкарски услуги и трошоци за платен промет  86   65  

Даноци кои не зависат од резултатот, членарини и други давачки  160   130  

Останати трошоци на работењето  213   652  
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Трошоци за надомест и други примања на членови на Управен и надзорен 
одбор, одбор на директори и управители 

 2.018   1.987  

Трошоци за осигурување  408   238  

Трошоци за репрезентација  78   368  

Вкупно  2.963   3.440  

БЕЛЕШКА 9. ТРОШОЦИ ЗА ВРАБОТЕНИ 

 Во илјади (000) МКД 

Трошоци за вработени 2021 2020 

Дневници за службени патувања, ноќевања и патни трошоци  15   45  

Останати трошоци за вработените  1.492   1.099  

Плата и надоместоци на плата бруто (за производство)  33.614   32.158  

Вкупно  35.121   33.301  

БЕЛЕШКА 10. АМОРТИЗАЦИЈА НА ОСНОВНИ СРЕДСТВА 

 Во илјади (000) МКД 

Амортизација на основни средства 2021 2020 

Трошоци за амортизација (за производство)  19.394   18.891  

Вкупно  19.394   18.891  

БЕЛЕШКА 11. ОСТАНАТИ РАСХОДИ ОД РАБОТЕЊЕТО 

 Во илјади (000) МКД 

Останати расходи од работењето 2021 2020 

Останати расходи од работењето  32   111  

Расходи врз основа на директен отпис на побарувања -  6.211  

Вкупно  32   6.322  

БЕЛЕШКА 12. ФИНАНСИСКИ ПРИХОДИ 

 Во илјади (000) МКД 

Финансиски приходи 2021 2020 

Приходи врз основа на камати од работењето со неповрзани друштва  913   1.037  

Вкупно  913   1.037  

БЕЛЕШКА 13. ФИНАНСИСКИ РАСХОДИ 

 Во илјади (000) МКД 

Финансиски расходи 2021 2020 

Расходи врз основа на камати од работењето со неповрзани друштва  4   0  

Вкупно  4   0  
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БЕЛЕШКА 14. ДОБИВКА/ЗАГУБА ПРЕД ОДАНОЧУВАЊЕ 

Во 2021 година Претпријатието прикажа добивка пред оданочување во износ од 12.400 илјади 
денари, додека во 2020 година Претпријатието прикажа загуба пред оданочување во износ од (3.397) 
илјади денари. 

БЕЛЕШКА 15. ДАНОК НА ДОБИВКА 

Согласно важечките законски прописи Претпријатието пресметува и плаќа данокот на добивка. 

 Во илјади (000) МКД 

Пресметка на данок на добивка 2021 2020 

Финансиски резултат од БУ 12.400 (3.397) 

Непризнати расходи за даночни цели 106 6.663 

Даночна основа 12.507 3.266 

Намалување на даночна основа - - 

Даночна основа по намалување 12.507 3.266 

Пресметан данок на добивка (10% х даночна основа) 1.251 327 

Намалување на пресметаниот данок на добивка - - 

Пресметан данок по намалување 1.251 327 

БЕЛЕШКА 16. НЕТО ДОБИВКА/ЗАГУБА ЗА ДЕЛОВНАТА ГОДИНА 

 Во илјади (000) МКД 

Нето добивка/загуба 2021  2020 

Нето добивка/загуба 11.150 (3.724) 

Вкупно 11.150 (3.724) 

БЕЛЕШКА 17. ВКУПНА СЕОПФАТНА ДОБИВКА/ЗАГУБА ЗА ГОДИНАТА 

 Во илјади (000) МКД 

Вкупна сеопфатна добивка/загуба 2021  2020 

Вкупна сеопфатна добивка/загуба 11.150 (3.724) 

Вкупно 11.150 (3.724) 

БЕЛЕШКА 18. НЕМАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА 

  Во илјади (000) МКД  

Вид на основно средство 
Издатоци за 

развој 

Софтвер и 
останати 

права 
Вкупно  

Набавна вредност на основните средства  (состојба на 
01.01.2021) 

 17.424   11.362   28.786   

-директни зголемувања  1.773   48   3.643   

-прекнижување     

-останати зголемувања и намалувања - -  1.821   

-расходи и отуѓување - - -  
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-ревалоризација     

Состојба на основните средства на 31.12.2021  19.197   11.411   30.608   

Исправка на основните средства 01.01.2021  4.028   10.976   15.004   

-амортизација  943  -  943   

-останати зголемувања/намалувања - - -  

-расходи и отуѓување - - -  

-ревалоризација     

Состојба на исправката на основните средства 
31.12.2021 

 4.971   10.976   15.947   

Сегашна вредност на 31.12.2021  14.227   434   14.661   

 

  Во илјади (000) МКД  

Вид на основно средство 
Издатоци за 

развој 

Софтвер и 
останати 

права 
Вкупно  

Набавна вредност на основните средства  (состојба на 
01.01.2020) 

 14.438 11.274  25.712    

-директни зголемувања 2.986    89   3.075   

-прекнижување - - -  

-останати зголемувања и намалувања - -  -   

-расходи и отуѓување - - -  

-ревалоризација -    

Состојба на основните средства на 31.12.2020  17.424   11.362   28.786   

Исправка на основните средства 01.01.2020  10.976   3.309  14.285    

-амортизација  -  719  719   

-останати зголемувања/намалувања - - -  

-расходи и отуѓување - - -  

-ревалоризација  - -  

Состојба на исправката на основните средства 
31.12.2020 

 10.976   4.028  15.004    

Сегашна вредност на 31.12.2020  6.448   7.334  13.782  

 

БЕЛЕШКА 19. МАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА 

    Во илјади (000) МКД 

Вид на основно средство Земјишта 
Градежни 

објекти 
Постројки 
и опрема 

Алат, 
погонски и 

канцелариски 
инвентар, 

мебел и 
транспортни 

средства 

Вкупно 

Набавна вредност на основните 
средства  (состојба на 01.01.2021) 

 1.036   805.412   132.817   18.168   957.433  

-директни зголемувања -  2.651   1.037   2.203   5.891  

-прекнижување      

-останати зголемувања и намалувања - - - - - 

-расходи и отуѓување - - -  1.247   1.247  

-ревалоризација - - - - - 

Состојба на основните средства на 
31.12.2021 

 1.036   808.064   133.853   19.124   962.077  

Исправка на основните средства 
01.01.2021 

-  691.283   64.155   10.170   765.608  
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-амортизација -  10.651   7.124   676   18.451  

-останати зголемувања/намалувања - - - - - 

-расходи и отуѓување - - -  1.247   1.247  

-ревалоризација - - - - - 

Состојба на исправката на 
основните средства 31.12.2021 

-  701.934   71.279   9.600   782.813  

Сегашна вредност на 31.12.2021  1.036   106.130   62.574   9.525   179.264  

 

 

    Во илјади (000) МКД 

Вид на основно средство Земјишта 
Градежни 

објекти 
Постројки 
и опрема 

Алат, 
погонски и 

канцелариски 
инвентар, 

мебел и 
транспортни 

средства 

Вкупно 

Набавна вредност на основните 
средства  (состојба на 01.01.2020) 

 1.036  804.838 127.032 16.713 949.619 

-директни зголемувања - 574 5.785 1.455 7.814 

-прекнижување      

-останати зголемувања и намалувања - - - - - 

-расходи и отуѓување - - - - - 

-ревалоризација - - - - - 

Состојба на основните средства на 
31.12.2020 

 1.036  805.412 132.817 18.168 957.433 

Исправка на основните средства 
01.01.2020 

- 677.253 60.561 9.622 747.436 

-амортизација - 14.031 3.594 548 18.173 

-останати зголемувања/намалувања - - - - - 

-расходи и отуѓување - - -  -   -  

-ревалоризација - - - - - 

Состојба на исправката на 
основните средства 31.12.2020 

-  691.284 64.155    10.170   765.609  

Сегашна вредност на 31.12.2020 1.036 114.128 68.662 7.997 191.824 

 

БЕЛЕШКА 20. ЗАЛИХИ 

 Во илјади (000) МКД 

Залихи 2021 2020 

Залиха на ситен инвентар, амбалажа и авто гуми  685   726  

Производство - - 

Готови производи - - 

Вкупно  685   726  

Залихите се однесуваат на резервни делови, ситен инвентар, амбалажа и авто гуми во употреба 
и истите се искажуваат по набавна вредност а се евидентираат според трошокот за набавка (царина, 
даноци, шпедитерски и транспортни трошоци) во согласност со МСС 2. Ситниот инвентар во употреба се 
отпишува дел еднократно при ставање на истиот во употреба а дел по методот на калкулативен отпис 
според векот на траење. 
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БЕЛЕШКА 21. КРАТКОРОЧНИ ПОБАРУВАЊА И КРАТКОРОЧНИ 

ФИНАНСИСКИ ВЛОЖУВАЊА 

 Во илјади (000) МКД 

Краткорочни побарувања 2021 2020 

Побарувања од купувачи  101.081   89.906  

Побарувања од купувачи во земјата  101.081   89.906  

Побарувања за дадени аванси, депозити и кауции - - 

Побарувања за дадени аванси, депозити и кауции во земјата - - 

Побарувања од државата -  180  

Данок на додадена вредност - - 

Побарувања за повеќе платен данок на добивка, данок на вкупен приход и 
данок на приход платен на странско правно лице (задржан данок) 

-  180  

Побарување од вработени  3   7  

Останати побарувања од вработените  3   7  

Краткорочни финансиски средства  70.000   70.000  

АВР  308   190  

Однапред платени трошоци  308   190  

Вкупно  171.391   160.283  

Најголема ставка во краткорочните побарувања и краткорочните финансиски вложувања 
преставуваат побарувањата од купувачи кои во 2021 година изнесуваат 101.081 илјади денари и 
исклучиво се однесуваат на побарувања од купувачи во земјата односно од ЈКП.  

Почнувајќи од 2014 година потпишани се взаемни Спогодби помеѓу ЈКП и ЈП Студенчица со кој се 
регулираат начинот и условите за исполнување на обврските како за минатите така и за тековните односно 
идните периоди за сукцесивни плаќања на обврските. Согласно член 8 од Спогодбата, корисникот на 
услугата се обврзува плаќањето на месечните фактури по тековните и идните сукцесивни обврски како и 
месечните рати по долгот од минатите години да го врши истовремено во рок најдоцна до крајот на 
месецот за претходниот месец, а најдоцна во рок од 60 дена од денот на фактурирањето.  

Значајна ставка претставуваат и краткорочните финансиски вложувања во вкупен износ од 70.000 
илјади денари кои се однесуваат на орочените денарски средства во Уни Банка АД Скопје и Халк Банка 
АД Скопје.  

БЕЛЕШКА 22. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА И ПАРИЧНИ ЕКВИВАЛЕНТИ 

 Во илјади (000) МКД 

Парични средства и парични еквиваленти 2021 2020 

Парични средства на трансакциски сметки во денари  21.081   8.838  

Парични средства во благајна  3   14  

Вкупно  21.084   8.852  

Од Извештајот за паричните текови за 2021 и 2020 година можи да се види дека Претпријатието 
има: 

 Во илјади (000) МКД 

Паричен тек 2021  2020 

Паричен тек од оперативни активности 20.754 6.380 

Паричен тек од инвестициски активности (7.712) (10.889) 

Паричен тек од финансиски активности (809) (2.760) 

Нето пораст/намалување на готовината: 12.232 (7.269) 
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БЕЛЕШКА 23. ГЛАВНИНА И РЕЗЕРВИ 

 Во илјади (000) МКД 

Главнина и резерви 2021 2020 

Основна главнина запишан и уплатен капитал  441.452   441.452  

Задржана (акумулирана) добивка од претходни години - - 

Пренесена загуба од претходни години (68.096) (63.563) 

Добивка од тековната година  11.150  - 

Загуба за тековната година - (3.724) 

Вкупно  384.506   374.165  

Извештајот за промените во главнината и резервите е прикажан во финансиските извештаи на 
страна. 

Од Тековната состојба може се види дека сопственик на Претпријатието е Владата на Република 
Северна Македонија. ЈП се обрати до Министерството за економија за да добие мислење околу основната 
главнина при што доби допис заведен со архивски број 15-5875/3 од 25.12.2019 година во кој се 
образложува дека ЈП немаат основна главнина ниту основачки влог, туку евидентираат само основни 
средства за работа на ЈП (врска Ургенција бр.45-9193/1 од 05.12.2019 година).  

 

БЕЛЕШКА 24. ТЕКОВНИ ОБВРСКИ 

 Во илјади (000) МКД 

Тековни обврски 2021 2020 

Обврски спрема добавувачи  740   733  

Обврски спрема добавувачи во земјата  740   733  

Обврски за даноци и придонеси на плата и надоместоци на плата  5   5  

Обврски спрема вработени - - 

Тековни даночни обврски  1.693   418  

Обврски за данокот на додадена вредност  717   402  

Обврски за данок на добивка, данок на вкупен приход и данок на приход 
платен на странско правно лице (задржан данок) 

 959  - 

Обврски за персонален данок на доход  16   16  

Обврски врз основа на учество во добивката - - 

Останати краткорочни обврски  143   146  

Обврски за надомест и други примања на членови на Управен и надзорен 
одбор, одбор на директори и управители 

 143   146  

Вкупно  2.581   1.302  

БЕЛЕШКА 25. СУДСКИ СПОРОВИ 

Во изминатиот период Претпријатието заведе повеќе судски постапки и тоа пред Основните 
судови во Гостивар, Прилеп, Кичево и Скопје против ЈКП за неплатени сметки за испорачана вода. 
Добиени се правосилни и извршни пресуди, направени се Спогодби со тужените ЈКП и отпочната е 
исплатата на заостанатите обврски согласно наведените спогодби. Претпријатието се јавува како тужена 
страна во две судски постапки заведени од страна на вработените за исплата на надоместоци од работни 
односи од кои една постапка е неоснована и истата е правосилна во корист на ЈП а другата судска 
постапка е одложена за 2022 година. 
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1.  ВОВЕД           
 

Јавното претпријатие за водоснабдување "Студенчица" - Кичево како правен 
субјект е настанато со статусна промена, делење на ЈП за водоснабдување "Студенчица 
и Злетовица" ЦО Скопје на две јавни претпријатија. Со Одлука на Управниот одбор на 
ЈП за водоснабдување " Студенчица и Злетовица" ЦО Скопје бр.0201-267 од 09.05.2001 
година на која Владата на РМ даде согласност со Одлука  бр. 23-3213/1 од 12 јули 2001 
година објавена во Сл.весник на РМ бр.53 од 12 јули 2001 година. Со наведената  
статусна промена целокупниот капитал и средства на ЈП "Студенчица и Злетовица" 
Скопје остануваат во сопственост на Јавното претпријатие за водоснабдување 
"Студенчица" Скопје, како и сите права и обврски на ЈП  "Студенчица и Злетовица" 
Скопје во целост ги презема ЈП "Студеница" Скопје. ЈП  "Студенчица и Злетовица " 
Скопје е бришано од судскиот регистар со Решение Срег.бр.268/2001 од 23.07.2001 
година, а новото ЈП " Студенчица" Скопје е впишано во трговскиот регистар при 
Основниот суд Скопје 1 со Решение рег.бр.2706/2001 од 23.7.2001 година. 

Дејноста на  Јавното претпријатие за водоснабдување "Студенчица" Кичево е 
утврдена во член 2 на горенаведената Одлука: 36.00 - Собирање, пречистување и 
дистрибуција на вода за пиење и прехранбена вода  и одржување и експлоатација на 
Регионалниот водовод "Студенчица" за потребите на делови од 7 (седум) општини и тоа: 
Кичево,  Пласница, Македонски Брод, Долнени, Крушево, Кривогаштани и Прилеп и 
технолошка и санитарна вода за потребите на  РЕК "Осломеј. 

Во текот на 2009 год. од страна на Владата на РМ, дадена е согласност на 
Статутарната одлука за измена и дополнување на Статутот на ЈП за водоснабдување 
"Студенчица" Скопје, бр. 02-145/1-2/1 од 30.01.2009 год. за проширување на дејноста на 
ЈП, 35.11 производство на електрична енергија. 

Во текот на 2013 година од страна на Владата на РМ, дадена е согласност за 
дополнување на Статутот на ЈП за водоснабдување Студенчица со нова дејност   11.07 
Производство на освжителни пијалоци, производство на минерална вода и друга 
флаширана вода.  

Според ОСНОВНО РЕШЕНИЕ за регионално водоснабдување на Кичево со ТЕ 
"Осломеј", Македонски Брод, Прилеп и Крушево со населените места со вода од изворот 
на р. Студенчица, од јануари 1975 година, на крајот од проектниот период предвидено е 
да се водоснабдуваат, покрај четирите градови и 68 населени места долж трасата на 
цевоводот, односно 72 заедно со градовите, со вкупен број од 192 051  жители. 

Состојбата со приклучоците на регионалниот водовод, односно со приклучените 
населени места, на крајот од 2021 година не е променета во однос на претходната 2020 
година. Според очекуваниот прираст, бројот на жителите кои се водоснабдуваат од 
Регионалниот водовод и приклучените населени места, на крајот од 2021 година  е 
следна: 
- Вкупно предвидени и приклучени населени места 56, со 133.499 жители, 
- Вкупно предвидени и не приклучени населени места 22, со 7.141 жители, 
- Вкупно не предвидени, а приклучени населени места 21, со 14.167 жители, 

Од вкупниот збир на приклучени населени места (предвидени 56 и непредвидени 
21) и предвидени, а не приклучени населени места 22 се добива бројка од 99 населени 
места, што е за 27 населени места повеќе од предвидените со Основното решение, 
односно зголемен е бројот на населените места за 27.28%. Според бројот на жители 
вкупно се водоснабдуваат 155.038 жители што претставува 19.28% помалку во однос на 
предвидените во Основното решение од 192.051 жители на крајот на проектниот период 
2010 година. 
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2. ОПШТ ДЕЛ 
 
 Од Програмата за работа за 2021 година која е изработена во рамките на 
финансиските можности на ЈП и потребите на регионалниот водоснабдителен систем, 
реализирани се дел од предвидените активности. 
 Единичната цена на водата за корисниците на РВ Студенчица за 2020 година е 
согласно Ценовник за висината на цената на сурова вода наменета за водоснабдување на 
населението, на кој Владата на РМ даде согласност со Одлука на давање на согласност 
на ценовникот за висина на цената на сурова вода наменета за водоснабдување на 
населението од Регионалниот водоснабдителен систем, бр.44-4665/1 од 19 јуни 2018 
година објавена во Службен весник на РМ бр.114/2018 и цените се прикажани во 
следниот табеларен преглед Т-2.1.. Истите се различни според оддалеченоста од изворот 
и изнесуваат: 
 
Т-2.1. Преглед на единичните цени за 2021 година 
 

Правно лице                                                                              Единечна цена (ден/м3) 

1. ЈКП "Комуналец" ЦО Кичево                                               1.3745 
2. ЈКП "Комуналец" ЦО Македонски Брод                                 2.1504 
3. ЈКП "Комуна" ЦО Крушево                                 2.7201 
4. ЈКП "Комуналец" ЦО Прилеп                                             2.7201 
5. ЈКП "Комуналец" Долнени                                                         2.7201 
6. ОЈПКД  "Пелагонија" Кривогаштани                                          2.7201 
7. ЈПКД "Комуналец"  Пласница                                                         2.1504 
8. РЕК Осломеј с.Осломеј                                                                     5.3000 

 
ЈП "Студенчица" Кичево, врз основа на испорачана сурова вода на корисниците, 

подружницата на ЕЛЕМ, РЕК "Осломеј", Јавните комунални претпријатија, заклучно со 
31.12.2021 година има ненаплатени побарувања од купувачи од вкупно 101.081.184,00 
денари. Покрај приходите остварени врз основа на испорачана сурова вода во 2021 
година остварени се и приходи од продажба на електрична енергија од МХЕ Добреноец. 
Заклучно со 31.12.2021 година има ненеплатени побарувања кон МЕМО ДООЕЛ Скопје 
во износ од 1.737.797,00 денари. Поединечните побарувања од ЈКП, РЕК Осломеј и АД 
МЕМО ДООЕЛ е прикажано во следната табела Т-2.2: 
 
Т.2.2. Преглед на вкупни побарувања 
 

Ред. 
бр. Правно лице Побарувања заклучно 

со 31.12.2020 год 
Побарувања заклучно 

со 31.12.2021 год 

1. АД "Елем" - Скопје 3.393.370,00 2.836.945,00 

2. ЈП "Комуналец" - Кичево 56.805.890,00 65.569.777,00 

3. ЈКП "ВИК" - М.Брод 3.324.936,00 3.083.825,00 
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Извештај за реализирани инвестициони активности за периодот 
 
 

Ред.број 

Планирани инвестициони  активности за 
соодветниот период согласно  Годишната 
инвестициона прорама на претпријатието, 

одобрена од Владата на Р. Македонија 

Планирани  
буџетски 

средства за 
соодв. инвест. 
активност за 

периодот 
согласно Год. 

Инвестиц. 
програма 

Планирани  
буџетски средства за 

соодв. инвест. 
активност за 

периодот согласно 
Год. Инвестиц. 

програма 

Реализирани 
буџетски 

средства за 
соодв. инвест. 
активност за 

периодот 
согласно Годиш. 

инвестиц. 
програма 

Процент на 
реализац. на 

планир. 
буџетски 
средства 

Инвестиоционо - техничка документација и интелектуални услуги 

1 

Ресертификација на стандардот за 
менаџмент со квалитет ИСО 9001:2015 (3 

години, 50% прва, 25% втора и трета 
година плаќање), втора ресертификација 

 37.500,00 37.500,00 100.0% 

2 

Изработка на извештај од надзор за 
извршен технички надзор врз 

хидрогеолошки истражувања и испитувања 
на зоната на прихранување на карстните 

издани кои гравитираат кон река 
Студенчица и одредување на потенцијални 

микролокации за обезбедување на 
дополнителни количини на вода 

 200.000,00 Не е реализирано / 

3 

Изработка на извештај од надзор за 
извршен технички надзор врз изградба на 

преливен праг во коритото на река 
Студенчица 

 15.000,00 15.000,00 100.0% 

4 

Изработка на извештај од надзор за 
извршен технички надзор врз 

реконструкција на придружни објекти од 
РВ Студенчица: Чуварска куќа - каптажа 

(кров и фасада) 

 15.000,00 Не е реализирано / 

5 

Изработка на извештај од надзор за 
извршен технички надзор врз 

реконструкција на анодни лежишта на две 
станици за катодна заштита на РВ 

Студенчица - Хлорна Прилеп и РГ Другово

 15.000,00 Не е реализирано / 

6 

Изработка на извештај од надзор за 
извршен технички надзор врз 

реконструкција на придружни објекти од 
РВ Студенчица: Прекидна комора Барбарас

 15.000,00 15.000,00 100.0% 

7 
Изработка на извештај и испитување на 

системот за катодна заштита со 
дијагностика за фактичката состојб 

 30.000,00 30.000,00 100.0% 

Инвестициона градба

8 
Реконструкција на анодни лежишта на две 

станици за катодна заштита на РВ 
Студенчица - Хлорна Прилеп и РГ Другово 

 700.000,00 Не е реализирано / 

9 
Реконструкција на придружни објекти од 
РВ Студенчица: Чуварска куќа - каптажа 

(кров и фасада) 
 600.000,00 Не е реализирано / 

10 Изградба на преливен праг во коритото на 
река Студенчица  400.000,00 360.005,00 90.0% 

11 Хидрогеолошки истражувања и 
испитувања на зоната на прихранување на  10.000.000,00 Не е реализриано / 
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карстните издани кои гравитираат кон река 
Студенчица и одредување на потенцијални 

микролокации за обезбедување на 
дополнителни количини на вода 

Набавка на опрема

12 Набавка на компјутери, по техничка 
спецификација, за 2021 година  300.000,00 

Активноста е во 
тек (Објава на 

оглас преку 
ЕСЈН) 

/ 

13 Набавка на резервни делови за СКАДА 
систем на РВС Студенчица, за 2021 година  300.000,00 

Активноста е во 
тек (Објава на 

оглас преку 
ЕСЈН) 

/ 

14 Набавка на опрема за видео надзор на 
придружни објекти од РВ Студенчица  150.000,00 Не е реализирано / 

15 Набавка на теренско возило  1.200.000,00 1.199.050,85 99.92% 

16 Набавка на хидромеханска и 
електротехничка опрема, за 2021 година  5.000.000,00 

Активноста е во 
тек (Објава на 

оглас преку 
ЕСЈН) 

/ 

Тековно инвестиционо одржување на градежни објекти и опрема 

17 Одржување на СКАДА систем на РВС 
Студенчица за 2021 година  200.000,00 Не е реализирано / 

18 
Технички преглед, периодично испитување 

и одржување на МХЕ Добреноец за 2021 
година 

 300.000,00 0,00 0.0% 

19 
Пескарење на хидромеханичка опрема во 

шахтите на Регионалниот водоснабдителен 
систем Студенчица 

 1.000.000,00 Не е реализирано / 

Започнати активности од претходни години 

20 
Физибилити студија за хидрогеолошки 

испитувања на теренот во II заштитна зона 
на изворот Студенчица 

 1.500.000,00 1.495.000,00 99.67% 

21 

Изработка на проектна документација за 
реконструкција на анодни лежишта на 

станиците за катодна заштита на РВ 
Студенчица 

 248.000,00 248.000,00 100.0% 

22 Реконструкција на придружни објекти од 
РВ Студенчица: Прекидна комора Барбарас  300.000,00 282.458.00 94.15% 

23 
Санација на внатрешни армиранобетонски 
површини од зафатот (каптажа) на изворот 

Студенчица 
 2.199.100,00 2.009.002,00 91.36% 

24 Набавка на компјутери, по техничка 
спецификација за 2020 година  300.000,00 274.300,00 91.43% 

25 Набавка на резервни делови за СКАДА 
систем на РВС Студенчица, за 2020 година  300.000,00 216.817,00 72.27% 

26 
Набавка и монтажа на турбина и генератор 

на Микро ХЕЦ Зафат на изворот 
Студенчица 

 600.000,00 Активноста е во 
тек / 

27 Набавка на хидромеханска опрема и 
електротехничка опрема за 2020 година  1.500.000,00 795.800,00 53,05% 

28 Одржување на СКАДА систем на РВС 
Студенчица за 2020 година  200.000,00 90.000,00 45.0% 

29 
Технички преглед, периодично испитување 

и одржување на МХЕ Добреноец за 2020 
година 

 291.750,00 8.250,00 2.83% 

Планирани активности во тековната година 

30 
Изградба на МХЕ Варош и МХЕ 

Македонски Брод со јавно приватно 
партнерство 

 0,00 Не е реализирано / 

31 Изградба на фабрика за полнење на вода со 
јавно приватно партнерство  0,00 Не е реализирано / 
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Т-3 Преглед на реализација на активности за 2021 година 
преглед на реализирани активности, според инвестиции и активности 

3.1 Активности за реализација од планирани приходи во деловната 2021 година (приходи од продажба 
на вода и производство на електрична енергија) 

3.1.1 Инвестиоционо - техничка документација и интелектуални услуги 

Ред.бр. Опис Предвидена 
вредност без ДДВ Реализирано без ДДВ 

1 Ресертификација на стандардот за менаџмент со квалитет ИСО 9001:2015 (3 
години, 50% прва, 25% втора и трета година плаќање), втора ресертификација 37.500,00 37.500,00 

2 

Изработка на извештај од надзор за извршен технички надзор врз 
хидрогеолошки истражувања и испитувања на зоната на прихранување на 
карстните издани кои гравитираат кон река Студенчица и одредување на 
потенцијални микролокации за обезбедување на дополнителни количини на 
вода 

200.000,00 Не е реализирано 

3 Изработка на извештај од надзор за извршен технички надзор врз изградба на 
преливен праг во коритото на река Студенчица 15.000,00 15.000,00 

4 
Изработка на извештај од надзор за извршен технички надзор врз 
реконструкција на придружни објекти од РВ Студенчица: Чуварска куќа - 
каптажа (кров и фасада) 

15.000,00 Не е реализирано 

5 
Изработка на извештај од надзор за извршен технички надзор врз 
реконструкција на анодни лежишта на две станици за катодна заштита на РВ 
Студенчица - Хлорна Прилеп и РГ Другово 

15.000,00 Не е реализирано 

6 
Изработка на извештај од надзор за извршен технички надзор врз 
реконструкција на придружни објекти од РВ Студенчица: Прекидна комора 
Барбарас 

15.000,00 15.000,00 

7 Изработка на извештај и испитување на системот за катодна заштита со 
дијагностика за фактичката состојба 30.000,00 30.000,00 

Вкупно 3.1.1: 327.500,00 97.500,00 

Реализација според инвестиции-активности во %            29,77  57,14 

3.1.2 Инвестициона градба 

Ред.бр. Опис Предвидена 
вредност без ДДВ Реализирано без ДДВ 

1 Реконструкција на анодни лежишта на две станици за катодна заштита на РВ 
Студенчица - Хлорна Прилеп и РГ Другово 700.000,00 Не е реализирано 

2 Реконструкција на придружни објекти од РВ Студенчица: Чуварска куќа - 
каптажа (кров и фасада) 600.000,00 Не е реализирано 

3 Изградба на преливен праг во коритото на река Студенчица 400.000,00 360.005,00 

4 

Хидрогеолошки истражувања и испитувања на зоната на прихранување на 
карстните издани кои гравитираат кон река Студенчица и одредување на 
потенцијални микролокации за обезбедување на дополнителни количини на 
вода 

10.000.000,00 Не е реализирано 

Вкупно 3.1.2: 11.700.000,00 360.005,00 

Реализација според инвестиции-активности во %         3,08  25,00 
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3.1.3 Набавка на опрема 

Ред.бр. Опис Предвидена 
вредност без ДДВ Реализирано без ДДВ 

1 Набавка на компјутери, по техничка спецификација, за 2021 година 300.000,00 
Активноста е во тек 

(Објавен е оглас 
преку ЕСЈН) 

2 Набавка на резервни делови за СКАДА систем на РВС Студенчица, за 2021 
година 300.000,00 

Активноста е во тек 
(Објавен е оглас 

преку ЕСЈН) 

3 Набавка на опрема за видео надзор на придружни објекти од РВ Студенчица 150.000,00 Не е реализирано 

4 Набавка на теренско возило 1.200.000,00 1.199.050,85 

5 Набавка на хидромеханска и електротехничка опрема, за 2021 година 5.000.000,00 
Активноста е во тек 

(Објавен е оглас 
преку ЕСЈН) 

Вкупно 3.1.3: 6.950.000,00 1.199.050,85 

Реализација според инвестиции-активности во % 17,25 20,00 

3.1.4 Тековно инвестиционо одржување на градежни објекти и опрема 

Ред.бр. Опис Предвидена 
вредност без ДДВ Реализирано без ДДВ 

1 Одржување на СКАДА систем на РВС Студенчица за 2021 година 200.000,00 Не е реализирано 

2 Технички преглед, периодично испитување и одржување на МХЕ Добреноец за 
2021 година 300.000,00 0,00 

3 Пескарење на хидромеханичка опрема во шахтите на Регионалниот 
водоснабдителен систем Студенчица 1.000.000,00 Не е реализирано 

Вкупно 3.1.4: 1.500.000,00 0,00 

Реализација според инвестиции-активности во % - 33,33 
 
 

РЕКАПИТУЛАЦИЈА НА АКТИВНСТИ ОД ПЛАНИРАНИ ПРИХОДИ ЗА 2021 година 

Ред.бр. Опис 
Предвидена 
вредност без 

ДДВ 
Реализирано без 

ДДВ 

3.1.1 Инвестиционо-техничка документација и интелектуални услуги 327.500,00 97.500,00 

3.1.2 Инвестициона градба 11.700.000,00 360.005,00 

3.1.3 Набавка на опрема 6.950.000,00 1.199.050,85 

3.1.4 Тековно инвестиционо одржување на градежни објекти и опрема 1.500.000,00 0,00 

Вкупно 3.1 : 20.477.500,00 1.656.555,85 

  Реализација според инвестиции-активности во %             8,09  36,84
 
 

3.2 Активности за реализација од акумулирани средства 
3.2.1 Започнати активности од претходни години 

Ред.бр. Опис Предвидена 
вредност без ДДВ 

Реализирано 
без ДДВ 

1 Физибилити студија за хидрогеолошки испитувања на теренот во II заштитна 
зона на изворот Студенчица               1.500.000,00  1.495.000,00 

2 Изработка на проектна документација за реконструкција на анодни лежишта на 
станиците за катодна заштита на РВ Студенчица                  248.000,00  248.000,00 
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3 Реконструкција на придружни објекти од РВ Студенчица: Прекидна комора 
Барбарас                  300.000,00  282.458,00 

4 Санација на внатрешни армиранобетонски површини од зафатот (каптажа) на 
изворот Студенчица               2.199.100,00  2.009.002,00 

5 Набавка на компјутери, по техничка спецификација за 2020 година                  300.000,00  274.300,00 

6 Набавка на резервни делови за СКАДА систем на РВС Студенчица, за 2020 
година                  300.000,00  216.817,00 

7 Набавка и монтажа на турбина и генератор на Микро ХЕЦ Зафат на изворот 
Студенчица                  600.000,00  

Активноста е во 
тек - пробен 

период на МХЕ 
после кој ќе се 

изврши и 
финансика 
реализација

8 Набавка на хидромеханска опрема и електротехничка опрема за 2020 година               1.500.000,00  795.800,00 

9 Технички преглед, периодично испитување и одржување на МХЕ Добреноец за 
2020 година                  291.750,00  8.250,00 

10 Одржување на СКАДА систем на РВС Студенчица за 2020 година                  200.000,00  90.000,00 

Вкупно 3.2.1 : 7.438.850,00 5.419.627,00 

Реализација според инвестиции-активности во % 72,86 100,00 
3.2.2 Планирани активности во тековната година 

Ред.бр. Опис Предвидена 
вредност без ДДВ 

Реализирано 
без ДДВ 

1 Изградба на МХЕ Варош и МХЕ Македонски Брод со јавно приватно 
партнерство                                -    Не е 

реализирано

2 Изградба на фабрика за полнење на вода со јавно приватно партнерство                                -    Не е 
реализирано

Вкупно 3.2.2 : - 0,00 

Реализација според инвестиции-активности во % - - 
 
 

РЕКАПИТУЛАЦИЈА НА АКТИВНОСТИ ОД АКУМУЛИРАНИ СРЕДСТВА ЗА 2021 година 

Ред.бр. Опис Предвидена вредност 
без ДДВ Реализирано без ДДВ 

3.2.1 Започнати активности од претходни години               7.438.850,00  5.419.627,00 

3.2.2 Планирани активности во тековната година                                -    0,00 

Вкупно 3.2 :               7.438.850,00  5.419.627,00 

Реализација според инвестиции-активности во % 72,86 83,33 
 
 

СЕ ВКУПНИ ИНВЕСТИЦИИ 

Ред.бр. Опис 
Предвидена 
вредност без 

ДДВ 
Реализирано без 

ДДВ 

1 
Активности за реализација од планирани приходи во деловната 
2021 година (приходи од продажба на вода и производство на 
електрична енергија) 

20.477.500,00 1.656.555,85

2 Активности за реализација од акумулирани средства 7.438.850,00 5.419.627,00

ВКУПНО: 27.916.350,00 7.076.182,85

Реализација според инвестиции-активности во % 25,35 54,84 
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Извршените работи предвидени со програмата за работа на ЈП за 2021 година, 
прикажани се во табела Т-3. 
 Во планот од 2021 година од планираните приходи во деловната 2021 година 
(приходи од продажба на вода и производство на електрична енергија) се 
предвидуваше да се извршат работи со вкупна вредност од 20.477.500,00 денари, а 
извршени се работи со вкупна вредност од 1.656.555,85 денари односно од вкупно 
предвидените активности финансиски реализирани се 8,09%, додека пак реализацијата 
според бројот на предвидени работи изнесува 36,84%. Од акумулираните средства се 
предвидуваше да се извршат работи со вкупна вредност од 7.438.850,00 денари, а 
извршени се работи со вкупна вредност од 5.419.627,00 денари односно од вкупно 
предвидените активности финансиски реализирани се 72,86%, додека пак реализацијата 
според бројот на предвидени работи изнесува 83,33%. 
 

1. Според програмата за работа за 2021 година, од делот Инвестициона-
техничка документација и интелектуални услуги од вкупно 7 (седум) 
предвидени активности резлизирани се 4 (четири) односно 57.14 % според 
бројот на предвидени работи. Нереализираните активности од овој дел се 
поврзани со нереализираните активности од делот инвестициона градба и 
истите се опишани во точка 2. 
 

2. Во делот Инвестициона градба од вкупно 4 (четири) активности  реализирана 
е 1 (една)  односно 25.0% според бројот на предвидените работи. Активноста 
за реконструкција на анодни лежишта на станиците за катодна заштита на РВ 
Студенчица и реконструкција на чуварска куќа на каптажа се одложени за 
наредни години пред се поради зголемените цени на градежните материјали 
и потребата од повторно планирање на потребни финансиски средства за 
реализација на активностите, додека пак хидрогеолошките истражувања и 
испитувања на теренот во зона на изворот не се реализирани бидејќи во 
претходно изработената студија не се утврдени доволни количини на вода со 
кои оваа активност би била финансики и технички оправдана. 

 
3. Во делот Набавка на опрема, од вкупно 5 (пет) предвидени активности 

реализирана е 1 (една)  односно 20.0% според бројот на предвидени работи. 
Активноста за набавка на опрема за видео надзор не е реализирана додека 
пак кај сите останати активности од овој дел постапките се во тек и се 
очекува нивна реализација во првиот квартал од 2022 година. 

 
4. Во делот Тековно инвестиционо одржување на градежни објекти и опрема од 

вкупно 3 (три) активности реализирана е 1 (една) активност односно 33.33% 
според бројот на предвидени работи. Активноста за одржување на СКАДА 
системот не е реализирана, бидејќи во тековниот период се користеа 
средствата од истата активност од претходната година (сукцесивна годишна 
набавка). Пескарењето на хидромеханичката опрема во шахтите од РВ 
Студенчица е одложена за наредниот период поради потребата од повторно 
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планирање на финансиски средства (зголемени цени на материјалите и 
услугите поврзании со оваа дејност).    

 
5. Активностите од точка 3.2.1 - започнати активности од претходни години и 

точка 3.2.2 – планирани активности во тековната година, од вкупно 12 
(дванаесет) предвидени активности реализирани се 10 (десет) односно 
83.33% според бројот на предвидени работи. Не се реализирани активностите 
за изградба на МХЕ Варош и МХЕ Македонски Брод со ЈПП (јавната набавка 
не е реализирана поради некомплетна документација на економските 
оператори) и изградба на фабрика за полнење на вода со ЈПП (јавната 
набавка не е реализирана бидејќи немаше ниту една понуда). 
 

Покрај наведените активности во табеларните прегледи техничкиот сектор 
работеше на изготвување на тендерски документации и на реализација на истите преку 
Комисии за ЈН, работеше на реализација на тековните активности, разни интервентни 
работи и тоа: 

 
1. Табеларен преглед на изработени тендерски документации и технички 

спецификации за јавни набавки 
 

Реден 
број Опис Вид на постапка 

1 Набавка на електрична енергија Набавка од мала вредност 

2 Набавка на теренско возило Поедноставена отворена 
постапка 

3 Набавка на огревно дрво франко објекти на РВ 
Студенчица Набавка од мала вредност 

4 Набавка на хидромеханска опрема и 
електротехничка опрема за 2021 година Отворена постапка 

5 Набавка на компјутери по техничка 
спецификација Набавка од мала вредност 

6 Набавка на плин за парно греење на РГ Другово 
2021/2022 Набавка од мала вредност 

7 Набавка на канцелариски материјали Набавка од мала вредност 

8 Набавка на ХТЗ опрема и друга опрема за 
вработените Набавка од мала вредност 
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9 Набавка на резервни делови за СКАДА систем на 
РВ Студенчица за 2021 Набавка од мала вредност 

10 Набавка на гориво за службени моторни возила за 
2021/2022 

Поедноставена отворена 
постапка 

11 
Набавка на гуми, резервни делови и друг 
потрошен материјал за службени возила, градежна 
машина и останата опрема 

Набавка од мала вредност 

12 Осигурување на недвижен имот и вградена опрема 
на РВ Студенчица за 2021/2022 Набавка од мала вредност 

13 Технички преглед, периодично испитување и 
одржување на МХЕ Добреноец за 2021 година Набавка од мала вредност 

14 
Одржување, поправка и сервисирање на службени 
моторни возила и на друга опрема за 2021/2022 
година 

Набавка од мала вредност 

15 
Ревизија на финансиски извештаи и извештаи за 
материјално-финансико работење на ЈП 
Студенчица за 2021 година 

Набавка од мала вреднсот 

16 Телекомуникациски услуги за мобилна телефонија 
за 2022/2023 година Набавка од мала вредност 

17 Телекомуникациски услуги за фиксна телефонија 
за 2022/2023 година Набавка од мала вредност 

18 Изградба на преливен праг во коритото на река 
Студенчица Набавка од мала вредност 

19 Изградба на МХЕ Варош и МХЕ Македонски 
Брод со јавно приватно партнерство Отворена постапка 

20 Изградба на фабрика за полнење на вода со јавно 
приватно партнерство Отворена постапка 

 
2. Тековни активности 

 Учество во комисијата за сите јавни набавки во Јавното Претпријатие;  
 Изработка на фактури за испорачаната вода од Регионалниот водовод 

Студенчица; 
 Изработка на фактури за испорачана електрична енергија од МХЕ 

Добреноец; 

 Изготвување на документација за трасата и нивелетата на цевководот, 
издавање на хидротехнички услови за градење на објекти и урбанистичко 
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планирање во близина на Регионалниот водовод Студенчица по барање на 
странките; 

 Водење на евиденција за издашноста на изворот; 

 Секојдевна анализа на протоците на изворот, зафатените количества и 
нивната распределба; 

 Организирање и следење на работите на работната група за одржување и 
интервенции; 

 Редовна контрола на системот за катодна заштита на Регионалниот 
водовод; 

 Следење на работата на SCADA системот на Регионалниот водовод; 

 Следење на работата на МХЕ Добреноец, редовно тековно подмачкување 
на лежишта на турбина и генератор на секои 1500 работни часа. 

 Учество во изработката на годишниот план за работа на Јавното 
претпријатие, инвестиционата програма како и извештаите за работа на 
претпријатието. 

3. Активности на работната група и диспечерската служба 
 Чистење на снег во кругот на каптажата и Разделна градба Другово; 
 Чистење на одрони од камења на пристапниот пат за каптажа, проверка и 

празнење на шахтите од вода околу Разделна градба Другово; 
 Санација на еродирани површини од поројни дождови на пристапниот 

пат до каптажа (санација на дупките од патот како и чистење на  
потрупаните каналетки за одвод на површинска вода од патот); 

 Чистење на кругот од каптажата, пристапниот пат до каптажа и кругот од 
РГ Другово од зарасната вегетација;  

 Регулирање на проток во приклучните шахти: Србјани, Лисичани, 
Пласница, Македонски Брод, Долнени, Дебреште, Житоше, Ропотово, 
Сарандиново; 

  Извршена е контрола на системот за катодна заштита, мерење на 
заштитниот потенцијал и подесување на режимот на работа на мерно 
исправувачките единици; 

 Секојдневно читање на водостоите на изворот Студенчица како и 
мерните инструменти во Разделна градба Другово; 

 Редовно месечно читање на сите водомери по приклучните шахти; 
 Секојдневно чистење на теренските возила, како и употребуваниот рачен 

и електричен алат; 
 Чистење и подмачкување на трансдјусерите – дел од ултразвучните 

мерни инструменти; 
 Изработка и поставување на бетонски и метални капаци на шахтите од 

Регионалниот водовод; 
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ОПШТИ НОРМАТИВНО ПРАВНИ РАБОТИ 
 

1.1. УПРАВЕН ОДБОР 
 

Управниот одбор на почетокот на извештајниот период работеше во состав од 
девет члена и тоа: Стојан Мицкоски, Маријана Андријеска,Саитабазоски, Тони 
Матлиоски, Билјана Спасеска, Мерита Демири, Фестиме Дервиши, Јана Костадиноска и 
Садат Рамчески. 

Со Решение бр 14-8459/1 од 30 јули 2021 година на Владата на Република 
Северна Македонија  се разрешени следните членови на Управниот одбор: Саит 
Абазоски, Тони Матлиоски, Билјана Спасеска Мерита Демири и  Фестиме Дервиши, 

Со Решение бр 14-8459/1 од 30 јули 2021 година на Владата на Република 
Северна Македонија  се именувани  следните членови на Управниот одбор :Мерита 
Демири, Фестиме Дервиши, Салмир Несимоски Даме Ложанкоски и Марјан 
Младеноски. 

Со Решение бр 14-10467/3 од 30 ноември 2021 година на Владата на Република 
Северна Македонија  се разрешува Јана Костадиноска и се  именува Јана Костадиноска  
за член на Управниот одбор на јавното претпријатие. 

На крајот на извештајниот период Управниот одбор на јавното претпријатие 
работи со девет члена и тоа:Стојан Мицкоски, Маријана Андријеска, Мерита Демири, 
Фестиме Дервиши, Јана Костадиноска и Садат Рамчески, Салмир Несимоски Даме 
Ложанкоски и Марјан Младеноски. 

Претседател на Управниот одбор во извештајниот период е Јана Костадиноска, а 
заменик претседател е Фестиме Дервиши. 

 
1.2. НАДЗОРЕН ОДБОР ЗА КОНТРОЛА НА МАТЕРИЈАЛНО – 

ФИНАНСИСКО РАБОТЕЊЕ 
 

На почетокот на извештајниот период Надзорниот одбор за контрола на 
финансиско материјалното работење работеше во полн состав од пет члена и тоа 
:Зорица Чепујноска, Ален Цаноски, Лирим Фејза, Исмаил Мемеди и Бујар Зенели –
Гафури. 

Со Решение бр 14-8457/1 од 30 јули 2021 година на Владата на Република 
Северна Македонија  ги разреши следните членови на Надзорниот одбор за контрола на 
финансиско материјалното работење : Зорица Чепујноска, Ален Цаноски, Лирим Фејза, 
Исмаил Мемеди. 

Со Решение бр 14-8457/1 од 30 јули 2021 година на Владата на Република 
Северна Македонија  ги именува  следните членови на Надзорниот одбор за контрола 
на финансиско материјалното работење : Жарко Мариноски, Ален Цаноски, Лирим 
Фејза, Исмаил Мемеди. 

 
На крајот на извештајниот период Надзорниот одбор за контрола на финансиско 

материјалното работење работеше во полн состав од пет члена и тоа :Жарко 
Мариноски, Ален Цаноски, Лирим Фејза, Исмаил Мемеди и Бујар Зенели –Гафури. 

Претседател на Надзорниот одбор за контрола на финансиско материјалното 
работење е Лирим Фејза, а заменик претседател е Ален Цаноски. 
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1.3. ДИРЕКТОР НА ЈАВНОТО ПРЕТПРИЈАТИЕ 
 

На почетокот на извештајниот период Директор на јавното претпријатие е 
УримАхмеди, дипл правник. 

На 26.01.2021 година Управниот одбор на јавното претпријатие го разреши 
Урим Ахмеди од должноста директор , по негово барање, а за Вршител на должноста 
директор во јавното претпријатие  ја именува м-р Ардита Дани почнувајки од 
27.01.2021 година. ВД директорката е пријавена во Агенцијата за вработување на 
28.01.2021 година.  

На 26.07.2021 година поради истекување на мандат од 6 месеци е разрешена м-р 
Ардита Дани од должноста ВД директор, а од 28.07.2021 година м-р Ардита Дани е 
именувана  за Вршител на должноста директор на јавното претпријатие. 

 
1.4. ЗАМЕНИК ДИРЕКТОР НА ЈАВНОТО ПРЕТПРИЈАТИЕ 

 
На 01.04.2021 година за Вршител на должност заменик директор е именуван 

Слободан Аврамоски. Министерството за финансии даде согласност за вработување на 
Вршителот на должност заменик директор на 06.05.2021 година и истиот е пријавен на 
07.05.2021 година и мандатот од 6(чест) месеци му тече од 07.05.2021 година. 

На 22 11.2021 година за Вршителот на должност заменик директор е именуван 
Слободан Аврамоски . 

 
ДОНЕСУВАЊЕ НА ОПШТИ АКТИ ВО ЈАВНОТО ПРЕТПРИЈАТИЕ. 

 
Во текот на извештајниот период јануари декември 2021 година, Управниот  

одбор на јавното претпријатија ЈП,, Студенчица,, Кичево донесе: 
-Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација 

на работните места на ЈП за водоснабдување ,,Студенчица,, Кичево, заради потребата 
од  спроведување на Законот за преземање на административни службеници вработени 
преку к-5 програма во Министерството за политички систем и односи меѓу заедниците . 
, ( 04.02.2021 година),(има согласност) к-5 програма 6 места 

-Правилник за изменување и дополнување  на Правилникот за утврдување на 
платата и другите надоместоци од плати на вработените на ЈП ,,Студенчица,, Кичево 
(17.03.2021 година). 

- Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за систематизација 
на работните места на ЈП за водоснабдување ,,Студенчица,, Кичево, ( 17.06.2021 
година),(согласност за 4 места 

-Правилник за изменување и дополнување  на Правилникот за утврдување на 
платата и другите надоместоци од плати на вработените на ЈП ,,Студенчица,, Кичево 
(21.09.2021 година). 

-План за спречување на корупција на ЈП Студенчица Кичево апр. 2021 
-Акциски план за борба против корупција на ЈП Студенчица  авг. 2021 

      -Интерни процедури за спроведување на постапките за јавни набавки и 
реализација на договорите на ЈП април 2021 

      -Политика за создавање систем за заштита на личните податоци на ЈП за 
водоснабдување ,,Студенчица,, Кичево  

Во извештајната 2021 година се применува : 
Ценовниот  донесен врз основа  на Решение за утврдување на тарифа за 

снабдување со сурова вода наменета за водоснабдување на населението на ЈП за 
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водоснабдување ,, Студенчица,, Кичево за регулиран период 2021 -2023 година  
донесено од Регулаторна комисија за енергетика на Република Северна Македонија, а 
истото е објавено на 11.мај 2020 година во Службен весник на Република Северна 
Македонија бр 121/2020 година. 

Владата на Република Северна Македонија даде согласност на Ценовникот бр. 
44-56865/1 од 29.09.2020 година а е објавена во Службен весник на Република Северна 
Македонија бр 238/2020 од 02.10.2020 година.  

 
КАДРОВСКИ РАБОТИ 
Во почетокот на деловната 2021 година има 57 вработени на неопределено време 

, вклучувајќи го и Директорот на јавното претпријатие. 
Во март 2021 година во јавното претпријатие има пензионирање на работник . 

Чувар на објектите на РВ Студенчица ( 1 извршител) . 
Како што е наведено во овој извештај на 01.04.2021 година за Вршител на 

должност заменик директор е именуван Слободан Аврамоски. Министерството за 
финансии даде согласност за вработување на Вршителот на должност заменик 
директор на 06.05.2021 година и истиот е пријавен на 07.05.2021 година и мандатот од 
6(шест) месеци му тече од 07.05.2021 година. 

На 22.11.2021 година за Вршителот на должност заменик директор е именуван 
Слободан Аврамоски. 

Во јавното претпријатие, во текот на извештајниот период  на 28.12.2021 се 
превземени - вработени 6 (шест) лица на неопределено време, од Министерството за 
политички систем и односи меѓу заедниците  заради потребата од  спроведување на 
Законот за преземање на административни службеници вработени преку к-5 програма . 

Во продолжение се наведени наведените пополнети места согласно 
систематизацијата на јавното претпријатие : 

-помлад соработник за сметководствено финансиски работи (1 извршител) 
- помлад соработник за правни и општи работи (1 извршител) 
-помлад соработник за административни работи (1 извршител) 
- ракувач на градежни машини (1 извршител) 
-возач на директорот (1 извршител) 
-оперативен техничар на водовод (1 извршител) 
- чувар на објект ( 2 извршители) 
Со овие шест вработувања во ЈП бројот на извршители е 64 вклучувајќи го ВД 

директорот и ВД заменик директорот на јавното претпријатие.  
На крај на извештајниот период во ЈП ,,Суденчица,, Кичево има  64 вработени 

вклучувајќи го и ВД директорот на јавното претпријатие. 
Во ЈП во законски предвидениот рок  е донесен План за вработување  за 2022 

година и Предлог финансиски план за вработување за 2022 година на кој 
Министерството за финансии не даде согласност и препорача да нема нови 
вработувања. 

  
Работење на Одделението за обезбедување и ПП заштита 
 Во периодот јануари – декември 2021 година се продолжи со исполнување на 

законските обврски предвидени за лицата кои вршат обезбедување на лица и имот, 
односно постапка за новите два извршители да се стекнат со одобренија за носење 
оружје доколку ги исполнуваат условите . За постојните извршители продолжи 
постапката да се добива од жнадлежното МВР месечен налог за носење оружје за секој 
месец и за секој извршител поединечно.  
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Јавното претпријатие е член на Комората на Република Севрена Македонија за 
обезбедување лица и имот и ги има сите права и обврски кои произлегуваат од 
Статутот на комората  за обезбедување имот и лица исто и од другите интерни општи 
акти . 

Согласно планот за 2021 година беше планирано боево гаѓање на стрелиштето 
Камник во Скопје, со расположливото оружје кое одделениетого поседува во вршење 
на секојдневните смени на работно место, но гаѓањето е одложено од причини на 
состојбата со пандемија на вирус ковид -19. 

Во 2021 година е проверена исправноста  на противпожарните апарати согласно 
нивниот рок за употреба и сервисирање и купени се нови за локации каде имало 
неисправни пп апарати. 

Во извештајниот период е набавена потребната ХТЗ опрема и работна униформа 
за одделението за обезбедување согласно павилникот. Со овие активности продолжува 
континуитетот на навремено обезбедување на средства за заштита, заштитна опрема и 
работна облека. 

 
АКТИВНОСТИ СО КОМИСИЈАТА ЗА ЗАШТИТА НА ПРАВО НА 
СЛОБОДЕН ПРИСТАП НА ИНФОРМАЦИИ ОД ЈАВЕН КАРАКТЕР 
 
Во извештајниот период во ЈП,, Студенчица,, Кичево не е доставено барање за 

пристап на информации од јавен карактер. Во законскиот рок јануари 2021 година 
доставен е Годишен извештај за 2020 година за поднесени барања за пристап на 
информации од јавен карактер до Комисијата за заштита на правото на слободен 
пристап на информации од јавен карактер . 

Во извештајниот период се посетуваа  обуки онлине во врска со поефикасно 
имплементирање на обврските од овој Закон кои беа одржани од Комисијата 
(КОМПСИ).  

 
АКТИВНОСТИ ЗА ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА НА ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА 

НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ ВО 2021 ГОДИНА 
 
Во јавното претпријатие во извештајниот период се имплементираше Законот за 

заштита на личните податоци. Притоа се определи офицер за заштита на личните 
податоци во ЈП,, Студенчица,, Кичево задолжено да 
го информира и советува на контролорот или обработувачот и вработените кои вршат 
обработка на податоци по одредбите од Законот за заштита на личните податоци. 
 По наведениот Закон лицето задолжено за заштита на лични податоци 
посетуваше советувања и обуки за квалитетно имплементирање на законот. 
 Исто така во јавното претпријатие се донесени известувања, подзаконски акти и 
вработените се запознаени со овој закон и по истиот имаат потпишано изјави. Во однос 
имплементацијата, се соработува и со  Агенцијата за заштита на личните податоци. 
Оваа активност ке продолжи и во наредниот период. 

 
АКТИВНОСТИ СО ДРЖАВНИОТ ИНСПЕКТОРАТ ЗА ЖИВОТНА 
СРЕДИНА , во состав на Министерството за животна средина 
 

 Во извештајниот период 01.01.2021 до 31.12.2021 година се извршени три 
редовни инспекциски надзори од Државниот инспекторат за животна средина и тоа : 

На 17.03.2021 година е извршен редовен инспекциски надзор во дирекцијата на 
јавното претпријатие а истиот се изврши врз основа на член 230, 213, 214, од Законот за 
води, а во врска со членовите 6 и 13 од Законот за водните услуги  До инспекторот 
благовремено се доствени сите документи по листата за проверка која е доставена до 
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јавното претпријатие, Притоа на лице место од страна на инспекторот е извршена 
проверка на Ценовникот и решение на регулаторна комисија за енергетика . Во 
инспекцискиот записник од инспекторот кој го вршеше надзорот е наведено дека во 
ЈП,,Студенчица,, Кичево не се најдени никакви неправилности . 

На 16.04.2021 година е извршен редовен инспекциски надзор на локација МХЕ,, 
Добреноец,,, а истиот се изврши врз основа на член 230, 234 а во врска со членовите 
26,28 и 213  од Законот за води. До инспекторот благовремено се доствени сите 
документи по листата за проверка која е доставена до јавното претпријатие, Притоа на 
лице место од страна на инспекторот е извршена проверка на дозволите за користење 
на води од РВ Студенчица и во инспекцискиот записник од инспекторот кој го вршеше 
надзорот е наведено дека во ЈП,,Студенчица,, Кичево не се најдени никакви 
неправилности . 

На 15.07.2021 година е извршен вонреден  инспекциски надзор на локација 
Разделна градба Другово  на РВ Студенчица, согласно налог издаден од раководителот 
на инспекциска служба  и увид се изврши  врз основа на член 230, став 1 точка 19  во 
врска со членовите ,28   од Законот за води.  Се констатира во моментот на увидот на 
крак Осломеј 16,48 л/сец повеќе. Од страна на инспекторот не се утврдени никакви 
неправилности 

 
АКТИВНОСТИ ЗА ИЗРАБОТКА НА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА  
БЕЗБЕДНОСТ И ЗДРАВЈЕ ПРИ РАБОТА ЗА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈП 

  
Во декември 2021 отпочна постапка за набавка на ХТЗ опрема за вработените 

согласно потребите за заштитни средства кои обезбедуваат безбедност и здравје при 
работа, а кои се предвидени во подзаконските акти на претпријатието. Во извештајниот 
период се почитуваат мерките за заштита при работа. 

АКТИВНОСТИ ЗА РЕСЕРТИФИКАЦИЈА НА НАДЗОРНА ПРОВЕРКА НА 
ИСО 9001: 2008 СТАНДАРДИТЕ 
Во извештајниот период е завршена втората  надзорна проверка на ИСО 9001: 

2008 СТАНДАРДИТЕпо што следува  нареден чекор ресертификација на стандардите. 
АКТИВНОСТИ ОД АРХИВСКО РАБОТЕЊЕ ВО ЈАВНОТО 

ПРЕТПРИЈАТИЕ 
До Државниот архив на Република Северна Македонија –Подрачно одделение 

Охрид е доставен опис и попис на архивската граѓа за 2020  година во утврдениот 
законски рок до 31.03.2021 година. 

До Државниот архив на Република Северна Македонија –Подрачно одделение 
Охрид е доставен: План за архивски знаци со листа на архивска граѓа од трајна 
вредност за 2022 година составен согласно актуелните законски прописи. Државниот 
архив- подрачно одделение Охрид на ЈП,, Студенчица,, Кичево издаде писмена 
согласност за примена на цитираните листи во 2022 година. 
  

 АКТИВНОСТИ СО МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ИНФОРМАТИЧКО 
ОПШТЕСТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА 
Во  извештајниот период доставена е Програма за обука за вработените 

административни службеници во јавното претпријатие со табеларен приказ за видот на 
обуките и табела на генерички обуки на Министерството за инорматичко општество и 
администрација. Извршено е и оценување на вработените од јавното претпријатие и тоа 
административни службеници и даватели на услуги.  
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ПОСТАПКА  НА РЕВИЗИЈА НА МАТЕРИЈАЛНО- ФИНАНСИСКОТО 
РАБОТЕЊЕ НА ЈП ,,СТУДЕНЧИЦА,, КИЧЕВО ЗА 2020 ГОДИНА ОД СТРАНА 
НА НЕЗАВИСНА РЕВИЗОРСКА КУЌА ЗА ВРШЕЊЕ РЕВИЗИЈА 

Во извештајниот период е извршена ревизија на материјално-финансиско 
работење за 2020 година од страна на независна ревизорска куќа, доставен е 
финансиски извештај за годината што завршува на 31.12.2020 година и извештај на 
независните ревизори. Ревизијата по разгледување е прифатена од Упавниот одбор на 
јавното претпријатие со Одлука за прифаќање на Извештајот на независните ревизори 
со биланс на состојба, биланс на успех, Извештај за промените на главнината, извештај 
за паричните текови, белешки на финансиски извештаи. Во ноември 2021 отпочна 
постапка за јавна набавка –Ревизија на материјално-финансиско работење за 2021 
година на јавното претпријатие, избрана е најповолна понуда, склучен е договор со 
избраната независна ревизорска куќа и по завршување на 2021 година веднаш ќе се 
пристапи кон ревизија на материјално-финансиско работење за 2021 година на јавното 
претпријатие од страна на независната ревизорска куќа. 
 АКТИВНОСТИ СОГЛАСНО ДОНЕСЕНИОТ ЦЕНОВНИК И 
СКЛУЧУВАЊЕ АНЕКС –ДОГОВОРИ СО ЈКП КОРИСНИЦИ 

Во извештајниот период јавното претпријатие ги фактурира услугите согласно 
донесениот Ценовник за висината на цената на сурова вода наенета за водоснабдување 
на населението од Регионалниот водоснабдителен систем Студенчица кон корисниците 
на Јавното претпријатие ,, Студенчица,, Кичево. (донесен на 01.07.2020 година) врз 
основа  на Решение за утврдување на тарифа за снабдување со сурова вода наменета за 
водоснабдување на населението на ЈП за водоснабдување ,,Студенчица,, Кичево за 
регулиран период 2021 -2023 година  донесено од Регулаторна комисија за енергетика 
на Република Северна Македонија, а истото е објавено на 11.мај 2020 година во 
Службен весник на Република Северна Македонија бр 121/2020 година. 

Во извештајниот период, се постапува по склучени Анекс договори  со 
корисниците ЈКП кои се применуваат од 01.01.2021 година и во текот на целиот 
извештаен период. 
  

PREGLED NA UTU@ENI POBARUVAWA  KORISNICI 
NAREGIONALNIOT VODOVOD ,,STUDEN^ICA,, 

 
1. Osnoven sud Gostivar TS Pl 8/14  

 NOTAR ISA AJDINI Ki~evo UPDR br 624/13 
Tu`en JP Komunalec Plasnica 

Vrednost 1.223.880,00 denari 
Period na utu`uvawe od 01.06.2009 godina do 30.06.2013 godina. 

Predlog za donesuvawe na Re{enie so koe se dozvoluva izvr{uvawe vrz osnova 
na verodostojna isprava. Dozvola za izvr{uvawe od notar. 
Po podnesen prigovor od dol`nikot vo Osnoven sud Gostivar donesena e presuda 
poradi priznavawe na dolg TS Pl 8/14 (pravosilna i izvr{na) 

 
2. Osnoven sud Gostivar  TS Pl 1/269/13 

NOTAR ISA AJDINI Ki~evo UPDR br 627/13 
Tu`en JP Komunalec Ki~evo 

Vrednost 67.050.683,00 denari 
Period na utu`uvaweod 01.09. 2001 godina do 30.06.2013 godina 

Predlog za donesuvawe na Re{enie so koe se dozvoluva izvr{uvawe vrz osnova 
na verodostojna isprava. Dozvola za izvr{uvawe od notar. 
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Po podnesen prigovor od dol`nikot vo Osnoven sud Gostivar donesena e presuda 
poradi priznavawe na dolg TS Pl 1/269/13   (pravosilna i izvr{na) 
 
3. NOTAR ISA AJDINI Ki~evo UPDR br625/13 

Tu`en JP Komunalec Makedonski Brod 
Vrednost 4.706.047,00 denari 
Period na utu`uvawe od 01.11.2004 godina do 30.06.2013 godina 

Predlog za donesuvawe na Re{enie so koe se dozvoluva izvr{uvawe vrz osnova 
na verodostojna isprava. Re{enieto e pravosilno i izvr{no. 

 
4. Osnoven sud Prilep TS Pl 149/13     

 NOTAR BOGE DAMESKI Prilep UPDR br84/13 
Tu`en JP Dolneni Dolneni 

Vrednost 3.989.036,00 denari 
Period nautu`uvawe od 01.12.2009 do 30.06.2013 godina 

Predlog za donesuvawe na Re{enie so koe se dozvoluva izvr{uvawe vrz osnova 
na verodostojna isprava. Dozvola za izvr{uvawe od notar. 
Po podnesen prigovor od dol`nikot vo Osnoven sud Prilep donesena e presuda 
poradi priznavawe na dolg TS Pl 149/13 (pravosilna i izvr{na) 

 
5. Osnoven sud Prilep  TS Pl 139/13   

NOTAR NADA PETRESKA-ANGELESKA Kru{evo UPDR br08/13 
Tu`en JP Komuna Kru{evo 

Vrednost 1.744.152,00 denari 
Period za utu`uvawe od 01.08.2011 do 30.06.2013 godina. 

Predlog za donesuvawe na Re{enie so koe se dozvoluva izvr{uvawe vrz osnova 
na verodostojna isprava. Re{enie za dozvola za izvr{uvawe UPDR 08/13. 
Dozvola za izvr{uvawe od notar. 
Po podnesen prigovor od dol`nikot vo Osnoven sud Prilep donesena e presuda 
poradi priznavawe na dolg TS Pl 139/13  (pravosilna i izvr{na) 
 

NOTAR ELICA KORUNOSKA Ki~evo UPDR br 19716 
Tu`en JP Komunalec Plasnica 

Vrednost 1.999.399,00 denari 
Period na utu`uvawe od 01.07.2013godina do 31.12.2015godina. 

Predlog za donesuvawe na Re{enie so koe se dozvoluva izvr{uvawe vrz osnova 
na verodostojna isprava. Dozvola za izvr{uvawe od notar. 
Ne e podnesen prigovor od dol`nikot (pravosilna i izvr{na) 

 
NOTAR BOGE DAMESKI Prilep NPN br27/2017 

Tu`en Op{tinsko JP za komunalni dejnosti ,,Pelagonija,, Krivoga{tani  
Vrednost 98.545,00 denari 
Za period od 01.11.2015 do 28.02.2017 godina 
Advokat Zlatko Arsoski od Ki~evo  
Pravosilnost Izvr{nost 04.05.2017 godina vo arhiva zavereno na 
29.05.2017 god 
 
NOTAR BOGE DAMESKI Prilep NPN br 71/2021 

Tu`en Op{tinsko JP za komunalni dejnosti ,,Pelagonija,, Krivoga{tani  
Vrednost 316.684,00 denari 
Za period od 01.03.2017 do 30.04.2021 godina 
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Prdmetot e vo korist na JP i zemena e: 
Pravosilnost 10.07.2021 Izvr{nost 10.07.2021 godina  

 
6. OSNOVEN SUD SKOPJE 2 SKOPJE TS 832/09 

Apelacionen sud Skopje TS@ 590/13 
Tu`eni :1.Dru{tvo za proizvodstvo, trgovija i uslug NP in`enering dooel 
Skopje 
 2.Dru`tvo za proektirawe, in`enering i trgovija  ,, VAKO,, Dooel 
Skopje Osnov: neosnovano zbogatuvawe i nadomest na materijalna {teta 

Vrednost:  2.272.500,00 denari  aga`iran Advokat Zlatko Arsoski 
Platena e taksa vo iznos 45.950,00 denari so presuda Tu`bata e odbiena, po 
`alba na presudata na Osnoven sud e potvrdena vo 2013.  
Advokatot Zlatko  Arsoski od Ki~evo koj go vodi predmetot ne dobil  presuda. 
  

PREGLED NA SUDSKI PREDMETI - OSNOVEN SUD  KI^EVO 
Sporovi od vraboteni za isplatananadomestociodrabotenodnosi od 

porane{endirektorna JP  i za isplatananadomest po osnovna dogovor 
 

P-4 br.48/2018 godinaOsnoven sud Ki~evo nov br 26/2020 
Tu`itel \or|ijaSajkoski 
Osnov : isplata na nadomest po osnov na dogovor 
Vrednost :1.528.569,00 denari 
Za predmetot e anga`iranadvokatHamdijeA.TafaodKi~evo 
PRECIZIRAWE NA TU@BA fevruari 2019odstrana na tu`itelot 
-PRESUDA P4.Br.48/2018  od 24.10.2019 na Osnovniot sud vo Ki~evosokoja SE  
USVOJUVA tu`benoto barawe na tu`itelot vo celost. 
Platena taksa za `alba na presudata vo iznos od 61.140,00 denari na 05.12.2019 i  
Predadena  uplata na advokat HamdijeA.Tafa od Ki~evo 
Od  advokat HamdijeA.TafaodKi~evoe podnesena @alba  na  presudata 
-Apelacionen sud vo Gostivar G@ br 210/20 od 14.04.2020 godina so koja se 

ukinuva  Presudata  br P-4 br.48/2018 na Osnovniot sud vo Ki~evo i predmetot se 
vra}a na povtorno  sudewe. 
-PRESUDA br P4.br.26/2020 od 20.08.2020godinaOsnovniot sud vo Ki~evo  so koja 
se odbiva tu`benoto barawe na Tu`itelot   kako NEOSNOVANO 
 - Od strana na tu`itelot \or|ija Sajkoski vlo`ena e `alba na 28.09.2020 godina 
 - podnesen e odgovor na `alba od tu`enoto J P preku advokat Hamdije A Tafa 
Vo 2021 godina APELACIONIOT SUD VO GOSTIVAR  podnesenata `alba na 
Tu`itelot ja odbiva kako NEOSNOVANA  so PRESUDA G@. br 901/20 od 
24.02.2021 godina so koja SE POTVRDUVA Presudata na P4.br.26/2020 od 
20.08.2020godinaOsnovniot sud vo Ki~evo  so koja se odbiva tu`benoto barawe na 
Tu`itelot   kako NEOSNOVANO. So toa presudata e PRAVOSILNA na 
24.02.2021 i izvr{na na 14.04.2021 godina . Presudite vo G@. br 901/20  i 
P4.br.26/2020 vo javnoto pretprijatie se primeni na 17.12.2021 godina. 
 

RO br.  67/2021  
Osnoven sud vo Ki ~evo 
Tu`itel : Bogoja Lazaroski 
Osnov : Isplata na dodatoci od plata za 2018, 2019 i 2020 godina  
5% za smenska rabota, za 2018, 2019 i 2020 godina 
Od 60 do 100%  regres za godi{en odmor za 2018, 2019 i 2020 godina 
Celosno novogodi{en nadomestok za 2018, 2019 i 2020 godina 
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Ekonomsko-finansisko rabotewe   01.01 - 31.12.2021 година 

 

1. Planirani prihodi 

 
Javnoto pretprijatie za vodosnabduvawe "Studen~ica" Ki~evo osnovnite 

prihodi gi ostvaruva po osnov na ispora~uvawe na surova voda na svoite korisnici. 
Cenata na surovata voda za eden m3 za korisnicite e utvrdena vrz osnova na 
Metodologijata za opredeluvawe na tarifite za vodna usluga ("Slu`ben vesnik na 
RM" br..63/17) i Re[enie UP br.08-29/20 od 07.05.2020 godina za utvrduvawe na 
tarifata za snabduvaawe so surova voda nameneta za vodosnabduvawe na naselenieto, 
za reguliran period od 2021-2023 doneseno od Regulatorna komisija za energetika na 
Republika Makedonija, soglasno Zakonot za utvrduvawe na ceni na vodnite uslugi 
("Slu`ben vesnik na RM" br.121 od 11.05.2020 godina) i so odluka na Upraven odbor 
na koja soglasnost dava Vladata na Republika Makedonija. 
 

Spored predviduvawata i planot za 2021 godina za site Korisnici, JP  
o~ekuva[e da se  ispora~a vkupno koli~estvo na okolu 20.998.547,00m3 voda  i  da  
ostvari prihod od  51.237.192,00 denari.     
 

1.1.  Ostvareni prihodi so obrazlo`enie 

Vo tekovnata 2021 godina ostvareni se slednive prihodi, prika`ani vo 
tabela  T-1.1:  

 

 
 

           

Korisnici REK JKP JKP JKP JKP JKP JKP OJPKD Vkupno

Oslomej Ki~evo M. Brod Kru{evo Dolneni Prilep Plasnica Pelagonijadenari

Po~etok 3,393,370 56,805,890 3,324,936 4,688,367 14,415,443 2,895,150 3,944,055 383,707 89,850,916

fakturirano 17,016,780 12,463,887 1,372,659 2,991,472 5,944,555 19,615,676 1,671,179 101,281 61,177,489

Vk.dolg 20,410,150 69,269,777 4,697,595 7,679,839 20,359,998 22,510,826 5,615,234 484,988 151,028,405

Plateno vk. 17,573,205 3,700,000 1,613,770 2,413,834 3,317,394 20,990,656 2,076,159 0 51,685,018

%naplata 86 5 34 31 16 93 37 0 34

rati pl. JKP 0 171,324 74,635 158,697 404,690

otpis rati 0 171,324 74,635 158,697 404,690

tek.f-ri pl. 0 0 0 0 0

Neplateno 2,836,945 65,569,777 3,083,825 5,266,005 17,042,604 1,520,170 3,539,075 484,988 99,343,387

vo % 14 95 66 69 84 7 63 100 66

T-1.1. Sostojba na del preneseni salda, fakturi i naplata za voda na: 31.12.2021 godina
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T-1.2 Sostojba na del preneseni salda, fakturi i naplata za struja na: 31.12.2021 godina 

Korisnik Po~etna sostojba Vkupen dolg Plateno 
Neplateno, 
vk.denari 

AD Mepso - Skopje 54,949.00 17,207,810.00 15,470,013.00 1,737,797.00 

 

Vkupniot procent na naplata na pobaruvawa po osnov na isporaka na voda od 
JKP Korisnici za 2021 godina iznesuva  34% . 

Vo tabelata se prika`ani samo pobaruvawata od kupuva~i vrz osnova na 
ispora~ana voda na JKP Korisnici. Pobaruvawata po drugi osnovi ne se vneseni vo 
predhodnata tabela. 

Vo narednata tabela se dadeni vkupnite pobaruvawa (po drugi osnovi 
,kratkoro~ni pobaruvawa-dadeni depoziti i dr) po site osnovi za delovnata 2021 
godina i nivnoto izvr[uvawe: 

 

- Sevkupni  pobaruvawa do 31.12. 2021 godina:                  171.081.184,00 denari 

 
  Pobaruvawa kupuva~i-  tekovni :                                        61.177.489,00 denari 

  Pobaruvawa kupuva~i - naplateni :                                    51.685.018,00 denari 

- Pobaruvawa kupuva~i - nenaplateni :                              99.343.387,00 denari 

-Pobaruvawa od MEMO AD - Skopje                                    1.737.797,00 denari 

-Pobaruvawa od banki za dadeni depoziti :                        70.000.000,00 denari 

          
Vkupnite nenaplateni pobaruvawata po site osnovi za 2021 godina iznesuvaat 

171.081.184,00 denari. 
Vo tekovnata  2021 godina  od vkupno  naplatenite pobaruvawa 51.685.018,00 

denari, delot koj pripa\a na JKP Korisnicite so iznos od 34.111.813,00 denari e  
66% od vkupnata naplata za 2021 godina. Ostanatiot del od 17.573.205,00 denari ili  
34% mu pripa\a na naplatenite pobaruvawata od AD ELEM na R.Makedonija ( REK 
Oslomej - Ki~evo).  

Vkupnite nenaplateni pobaruvawa od proda`ba na voda vo iznos  od 
99.343.387,00 denari, vo celost se ostvareni i otpa\aat na JKP Korisnicite i AD 
ELEM REK Oslomej - Ki~evo. 

Pokraj navedenite, vo odnos na vkupnite pobaruvawa po site osnovi za 2021 
godina, se pojavuvaat i pobaruvawa kratkoro~ni  po osnov na daden depozit vo banka, 
vo iznos od 70.000.000,00 denari.  

Vo vkupnite pobaruvawa od kupuva~ite zna~aen del zavzemaat i pobaruvawata 
od proda`ba na elektri~na energija proizvedena od MHE Dobrenoec kon AD MEMO 
- Skopje vo iznos od 1.737.797,00 denari.             
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Vo tekovnata godina pokraj tekovnite pobaruvawa kon JKP Korisnicite,so 

odluka na Vladata na R.Makedonija za odobruvawe na diskont na pobaruvaweata na 
korisnicite na RV Studen~ica po~nuvaj]i od 01.02.2014 godina potpi[ani se 
vzaemni Spogodbi so koi se regulira na~inot i uslovite za ispolnuvawe na 
obvrskite od strana na JKP Korisnicite za minatite, tekovnite i idnite 
sukcesivni obvrski. 

Soglasno ~len 8 od Spogodbata " Korisnikot na uslugata se obvrzuva pla]aweto 
na mese~nite fakturi po tekovnite i idni sukcesivni obvrski kako i mese~na rata 
za dolg od minati godini po~nuvaj]i od 01.02.2014 godina, da go vr[i istovremeno, vo 
rok najdocna do krajot na mesecot za predhodniot mesec vo delovnata godina, a 
najdocna vo rok od 60 dena od denot na fakturiraweto, na poseben nalog, so cel na 
doznaka: sklu~ena spogodba, mese~na rata za dolg od minati godini, tekovna obvrska 
po mese~na faktura i idnite sukcesivni pobaruvawa". 

Spogodbata so JKP ˝Komunalec˝ Plasnica e raskinata na 19.06.2014 godina i so 
odluka na Nadzoren i Upraven odbor, sklu~ena e nova Spogodba na 24.06.2016 godina. 
So ovaa spogodba dogovornite strani gi ureduvaat na~inot, uslovite i rokovite za 
ispolnuvawe na dospean glaven dolg, bez kamati za ispora~anata voda od RVS 
"Studen~ica", na JKP ˝Komunalec˝ Plasnica, kon JP ˝Studen~ica˝ Ki~evo, so 
sostojba 31.05.2016 godina, kako i ispolnuvawe na tekovnite obvrski po mese~ni 
fakturi za ispora~ana voda od RVS ˝Studen~ica˝ po~nuvaj]i od 01.06.2016 godina, 
odnosno so faktura za mesec Juni 2016 godina i natamu. 

Soglasno ~len 2 od Spogodbata ˝ Stasanite neispolneti obvrski odnosno 
dospeaniot glaven dolg od minati godini na JKP ˝ Komunalec˝ Plasnica kon JP za 
vodosnabduvawe ˝ Studen~ica˝ Ki~evo, zaklu~no so sostojba 31.05.2016 godina, bez 
kamati, ]e se ispolnuva na 180 ednakvi mese~ni rati, so grejs period od 2 (dve) 
godini od denot na sklu~uvawe na ovaa spogodba, po~nuvaj]i od 24.06.2018 godina˝. 

Naplatata od spogodbite e 13%, toa nisko nivo e posledica na krizata i se 
prevzemeni merki i izvestuvawa za podobra naplata. 
 
T - 1.2.   TABELAREN PREGLED NA PRIHODI PRI 
 JP"STUDEN^ICA"KI^EVO 

 
 

R. br

K
o

n
t

o

OPIS

Planirani 

prihodi  

2021g.

Realizirani  

prihodi    

31.12.2021g. I
n

d
e

k
s Realizirani 

prihodi 

31.12.2020g. I
n

d
e

k
s

1 2 3 4 5 6 7 8

1 740 Prih.od pr.na pr.stoki, usl.na doma{.pa 65,231,543.00 71,015,136.00 1.09 59,316,695.00 1.20

1.1 Prihodi od isporaka na voda 51,237,192.00 56,478,812.00 1.10 47,918,773.00 1.18

1.1.2 JKP Korisnici 40,292,705.00 42,057,813.00 1.04 35,823,707.00 1.17

1.1.3 REK Oslomej 10,944,487.00 14,420,999.00 1.32 12,095,066.00 1.19

1.2 Prihodi od MHE Dobrenoec 13,994,351.00 14,536,324.00 1.04 11,397,922.00 1.28

1.3 Prihodi od prod.na tran.sredctva 0.00 412,520.00 #### ####

2 765 Prihodi od porane{ni godini-na 3,058,272.00 404,656.00 0.13 495,503.00 0.82

5 769 Ostanati prihodi od rab.Vraboteni 0.00 143,045.00 #### 1,340,348.00 0.11

6 774 Prihodi od kamati od rabotewe so nepo 1,300,000.00 913,078.00 0.70 1,036,964.00 0.88

7 Vkupno 69,589,815.00 72,888,435.00 1.05 62,189,510.00 1.17
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Vo tekovnata  2021 godina osven planiranite prihodi, ostvaren e i mal del na 
vonredni prihodi, ostanati prihodi od raboteweto od naplata  na kazni od 
vrabotenite. 

Pokraj ostvareniot prihod za 2021 godina od proda`ba na voda (56.478.812,00 
denari, so 110% od planiranite ,tabela T-1.2), najgolem del otpa\a na prihodi od 
proda`ba na struja od MHE Dobrenoec, vo iznos od 14.536.324,00 denari  i e 
realiziran so 104% od planiraniot za 2021 . 

Pokraj ovie prihodi realizirani se i prihodi od kamati od oro~eni sredstva 
na kratok rok vo banka, vo iznos od 913.078,00 denari, realizirani so 70% od 
planiranite. 

Soglasno sklu~enite poedine~ni Spogodbi pome\u JP i JKP Korisnicite, e 
utvrden na~inot, uslovite i rokovite za ispolnuvawe na tekovnite i idni 
sukcesivni obvrski na Korisnicite, kako i na~inot i rokovite za ispolnuvawe na 
dolg od minati godini vrz osnova na nivnite obvrski po osnov na isporaka na voda, 
po [to vkupniot prihod po ovoj osnov e 404.656,00 denari i  e so 13% od planiranite, 
soglasno sklu~enite spogodbi so JKP Korisnicite. 

 
Vkupniot prihod za tekovnata 2021 godina iznesuva 72.888.435,00  denari, koj 

vo odnos na vkupno planiraniot prihod za cela 2021 godina e realiziran so 105%. 
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2. Tro[oci 

 
Analizata na realizacija na poedine~nite tro[oci i nivnoto procentualno 

dvi`ewe vo odnos na planiranite za 2021 godina e prika`ano vo tabelarniot 
pregled T-2.1: 

 
T-2.1. REKAPITULAR NA TRO{OCI 

 

R. br

K
o

n
t

o

OPIS Planirani 

tro{oci za 

2021g.

Realizirani 

tro{oci za 

31.12.2021g.

I
n

d
e

k
s

Realizirani 

tro{oci 

31.12.2020g.

I
n

d
e

k
s

1 2 3 4 5 6 7 8

1 400 Potro{eni surovini i materijali  400,000.00 28,321.00 0.07 113,478.00 0.25

2 401 Potro{eni канцеларскi materijali  300,000.00 210,476.00 0.70 220,495.00 0.95

3 402 Potro{ena energija 2,060,000.00 1,221,074.00 0.59 1,134,612.00 1.08

3.1 402 Потрошена енергија МХЕ Добре 50,000.00 21,181.00 0.42 16,953.00 1.25

4 404 Potro{eni rezervni delovi 700,000.00 236,812.00 0.34 391,891.00 0.60

5 407 Otpis na siten inventar 600,000.00 277,447.00 0.46 273,898.00 1.01

6 410 Transportni uslugi 0.00 100.00 #### 50,305.00 0.00

7 411 Поштенски,телефонски uslugi и интерн 1,050,000.00 458,626.00 0.44 486,909.00 0.94

8 413 Uslugi za odr`uvawe i za{tita 1,530,000.00 237,961.00 0.16 332,216.00 0.72

8.1 413 Услуги за одр`ув и заш. МХЕ 800,000.00 4,000.00 0.01 309,450.00 0.01

9 415 Комунални услуги 50,000.00 12,650.00 0.25 14,950.00 0.85

417 Tro{oci za reklama propaganda 0.00 #### 5,000.00 0.00

10 419 Ostanati uslugi 600,000.00 264,975.00 0.44 280,966.00 0.94

10.1 419 Тех.преглед на МХЕ и перио.исп 0,00 0.00 #### 0.00 ####

11 420 Бруто плати 35,000,000.00 33,614,116.00 0.96 32,157,769.00 1.05

12 422 Nadom.za tro{.na vrab.podaroci i pomo 1,700,000.00 1,491,740.00 0.88 1,099,045.00 1.36

13 430 Amortizacija po minimalni stapki 18,324,239.00 18,217,908.00 0.99 17,715,486.00 1.03

13.1 430 Амортизација на МХЕ Дobrenoec 1,175,761.00 1,175,761.00 1.00 1,175,761.00 1.00

14 440 Dnevnici za slu`b.patuvawa i patni tr 760,000.00 15,496.00 0.02 44,620.00 0.35

15 442 Трошоци за надомест и други примања 2,300,000.00 2,017,794.00 0.88 1,987,092.00 1.02

16 443 Трошоци за спонзорства и донации 0.00 0.00 #### 0.00 ####

17 444 Tro{oci za reprezentacija i ugostitel 700,000.00 78,105.00 0.11 367,830.00 0.21

18 445 Premii za osiguruvawe 100,000.00 107,092.00 1.07 99,096.00 1.08

18.1 445 Premii za osiguruvawe na MHE 500,000.00 300,426.00 0.60 139,081.00 2.16

19 446 Bankarski uslugi i tro{.na platen pro 80,000.00 86,294.00 1.08 65,087.00 1.33

20 447 Danoci, prid.~lenar.i dr.dav.koi ne zav 300,000.00 160,234.00 0.53 130,315.00 1.23

21 449 Ostanati nematerijalni tro{oci  450,000.00 198,827.00 0.44 611,876.00 0.32

21.1 449 Nadomes.za kor.voda na MHE Don 20,000.00 14,491.00 0.72 12,792.00 1.13

21.2 449 Nadomest za RKE #### 27,323.00

22 460 Zaguba vrz osnov na rashoduvawe i prod 0.00 0,00 #### 0.00 ####

23 466 Rashodi vrz osnov na direkten otpis na 0.00 #### 6,210,842.00 0.00

24 469 Останати расходи ,дopolnitelni utvrd. 30,000.00 32,130.00 1.07 111,319.00 0.29

25 474 Zatezni kamati 0.00 3,983.00 #### 69.00 ####

26 475 Kursni razliki od raboteweto-negativ 0.00 0.00 #### 0,00 ####

69,580,000.00 60,488,020.00 0.87 65,586,526.00 0.92

27 Vkupno tro{oci za periodot: 69,580,000.00 60,488,020.00 0.87 65,586,526.00 0.92

Vkupno:
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Vkupnite realizirani tro[oci vo 2021 godina iznesuvaat 60.488.020,00denari 

i nivnata realizacija e 87% od ramkata na planiranoto za 2021 godina. 
  Vo tabela T-2.2 daden e rekapitular na vkupnite prihodi i tro[oci, pri [to 

e ostvarena dobivka. 
 

T-2.2. REKAPITULAR 
 

 
JP za periodot  od 01.01.2021 godina do 31.12.2021 godina ostvari vkupen 

prihod od 72.888.435,00 denari i vkupen rashod od 60.488.020,00 denari. 
 
So razlikata pome\u vkupniot prihod i vkupniot rashod vo tekovnata 2021 

godina ostvaren e pozitiven finansiski rezultat vo iznos od 12.400.415,00 denari. 

Ostvarenata dobivka se dol`i na ostvarenite prihodi nad planiranite. 
Ostvarenata dobivka od raboteweto na Javnoto pretprijatie "Studen~ica" Ki~evo 
za finansiskata 2021 godina po oddano~uvaweto vo iznos 11,149,733.00 denari vo 
celost ]e se upotrebat za pokrivawe na del od prenesenata zaguba vo raboteweto od 
minati godini koja be[e iska`ana vo iznos od 68,095,978.00 denari. 

 
 
 

3. Finansiski izve[tai, finansiski pokazateli, pari~ni tekovi, bilans na 
sostojba, bilans na uspeh  i promeni na sredstvata i kapitalot 

 
Od ostvarenite finansiski rezultati prika`ani vo finansiskite izve[tai za 

period od 01.01.2021 do 31.12.2021 godina mo`eme da ja utvrdime sostojbata na 
subjektot vo izminatata 2021 delovna godina preku presmetuvawe na pokazatelite  

za finansiskata sostojba: 

R. 

br.

Plan         

2021g.

1 69,589,815.00

2 69,580,000.00

9,815.00

Vkupno tro{oci

Realizirana Dobivka-vi{ok/ zaguba  

OPIS

Ostvareno        

31.12.2021g.

Vkupno prihodi

-3,397,016.00

Ostvareno        

31.12.2020g.

72,888,435.00 62,189,510.00

60,488,020.00 65,586,526.00

12,400,415.00
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5.4  Finansiski izve{tai i pokazateli

1. Ekonomi~nost

1.1 Odnos me|u prihodi rashodi

Vkupni prihodi  h 100 = 72,888,435.00 h 100 = 120.5006 %

Vkupni rashodi 60,488,020.00

Dobivka pred odano~uvawe  h 100 = 12,400,415.00 h 100 = 17.01287 %

Vkupni prihodi 72,888,435.00

2. Finansiska stabilnost

2.1 Finansiska sigurnost

Traen kapit+Dolg.rezer-Zaguba  h 100 = 373,355,852.17 h 100 = 96.45291 %

Vkupna pasiva 387,086,143.71

2.2 Stepen na samofinansirawe

Traen kapit+Dolg.rezer-Zaguba h 100 = 373,355,852.17 h 100 = 43982.89 %

Nemater.+mater.vlo`+Zalihi 848,866.15

2.3 Stepen na kreditna sposobnost

Traen kapit+Dolg.rezer+Dolg. Obvr h 100 = 441,451,830.00 h 100 = 227.6401 %

Postojani sredstva 193,925,295.61

2.4 Stepen na zadol`enost 

Vkupno ovrski h 100 = 2,580,558.54 h 100 = 0.671137 %

Traen kapital 384,505,585.17

3. Likvidnost

3.1 Momentna likvidnost

Pari~ni sr-va+ hartii od vrednost h 100 = 21,084,397.00 h 100 = 817.0478 %

Kratkoro~ni obvrski 2,580,558.54

3.2 Tekovna likvidnost

Obrtni sr-va - Zalihi h 100 = 192,475,811.95 h 100 = 7458.688 %

Kratkoro~ni obvrski 2,580,558.54

3.3 Op{ta likvidnost

Vkupni obrtni sredstva h 100 = 193,160,848.10 h 100 = 7485.234 %

Kratkoro~ni obvrski 2,580,558.54

4. Denovi na vrzuvawe na pobaruvawata i obvrskite

4.1 Denovi na vrzuvawe na pobaruvawata

365 dena h (pobaruv. + fin.vlo`.)  = 62,444,631,977.50 = 856.7152

Prihodi od redovno rabotewe 72,888,435.00

4.2 Denovi na pla}awe na obvrski

365 h kratkoro~ni obvrski  = 941,903,867.10  = 15.57174

Tro{oci od redovno rabotewe 60,488,020.00

5. Profitabilnost

Dobivka pred odano~uvawe h 100 = 12,400,415.00 h 100 = 3.203529 %

Vkupna aktiva 387,086,143.71

Dobivka pred odano~uvawe h 100 = 12,400,415.00 h 100 = 2.809007 %

Kapital + rezervi 441,451,830.00

1.2  Pokazatel za odnosot na dobivkata za fnansiskata godina  i prihodite od redovno 

i vonredno rabotewe
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IZVE[TAJ ZA PARI^NI TEKOVI vo 000 den.

2021

  A.    PARI^NI TEKOVI OD OPERATIVNI AKTIVNOSTI

Neto dobivka/ Zaguba posle odano~uvawe  11,150

Usoglasuvawe za :

Amortizacija 19,394

Vrednosno usoglasuvawe na pobaruvawata

405

Prihod od  kamata na glavnica na depozit 913

        Gotovinski tekovi od rabotewe

Zgolemuvawe na pobaruvawata - kupuva~i -11,175

Namaluvanje na kratkoto~ni pobaruvawa (DDV) I dr 184

Namaluvanje na zalihite 41

Zgolemuvawe na odnapred plateni tro{oci ( AVR) 118      

Зголемување na obvrski sprema dobavuva~i 7

Zgolemuvawe na obvrvrski za danoci I pridonesi I dr.dava~ 1,272

Namaluvawe na razgrani~eni obvrski ( PVR) 0

Neto pari~ni tekovi od operativni aktivnosti

   B.    PARI^NI TEKOVI OD VLO@UVA^KI AKTIVNOSTI

Dolgoro~ni finansiski vlo`uvawa-depoziti 0

Nabavka na nematerijalni vlo`uvawa -1821

Nabavka na nedvi`nosti,postrojki i oprema ( NPO ) -5891

Neto pari~ni tekovi od vlo`uva~ki aktivnosti -7712

   V.    PARI^NI TEKOVI OD FINANSISKI AKTIVNOSTI

Neto pari~ni tekovi od finansiski aktivnosti  19,944

Zgolemuawe na pari~nite sredstva 12,232

Pari i pari~ni ekvivalenti na po~etokot na periodot 8,852

Pari i pari~ni ekvivalenti na krajot na periodot 21,084

2021 2020

1 3 4

90 i 91 441,452 441,452

94 0 0

950i 960 Akumulirana dobivka / Zagub -68,096 -62,572

951i 961 11,150 1,769

384,506 380,649

93 0 0

384,506 380,649

Dobivka / Zaguba tekovna 

godina

Revalorizaciona rezerva

Vkupno promeni 1.00 -           

IZVE[TAJ ZA PROMENI NA GLAVNINATA

Smetki  Opis na stavkata

5

Osnovna glavnina-dr`.kapit

Zakonski rezervi

Vkupno  zaraboten kapital 1.00 -           

Sostojba

2

Prihodi od naplateni otpi{ani pobaruvawa - JKP Spogodbi

% na promena

( 4/3-1 ) h100
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 BILANS NA USPEH  

za periodot od 01.01.2021 do  31.12.2021 godina (vo denari, bez deni)

Prethodna  

godina      

2020

Tekovna 

godina      

2021

1 TRO[OCI

-POTRO[EN MATERIJAL I SUROVINI 113,478 28,321

-POTRO[ENI KANCELARISKI MATERIJAL 220,495 210,476

-POTRO[ENA ENERGIJA 1,151,565 1,242,255

-POTRO[ENI REZERVNI DELOVI 391,891 236,812

-OTPIS NA SITEN INVENTAR 273,898 277,447

-PO[TENSKI,TELEFONSKI I TRANSPORTNI USLUGI 537,214 458,726

-USLUGI ZA ODR@UVAWE,NAEMNINI,OSTANATI I D 942,582 241,961

-AMORTIZACIJA NA OSNOVNI SREDSTVA 18,891,247 19,393,669

-NEMATERIJALNI TRO[OCI 3,485,112 3,256,384

-BRUTO PLATI 32,157,769 33,614,116

-NADOMEST NA TRO[OCI NA VRABOTENI 1,099,045 1,491,740

-KAMATI I KURSNI RAZLIKI OD RED.RABOTEWE 69 3,983

-RASHODI VRZ OSNOV NA DIREKTEN OTPIS I RASHO 6,210,842 0

-OSTANATI RASHODI 111,319 32,130

VKUPNO RASHODI   1  65,586,526 60,488,020

2 PRIHODI

-PRIHODI OD PRODA@BA NA VODA KORISNICI 47,918,773 56,478,812

-PRIHODI OD MHE DOBRENOEC PRODA@BA NA EL.EN. 11,397,922 14,536,324

-PRIHODI OD KAMATI 1,036,964 913,078

-PRIHODI OD PRODA@BA NA SOP.OSN.SREDSTVA 0 412,520

-PRIHODI OD KAZNI NA VRABOTENI 1,340,348 143,045

-PRIHODI OD PORANE[.GOD-NAPL.OTPI[.POBAR. 495,503 404,656

-VI[OCI NA INV.PO POPISOT 0 0

VKUPNO PRIHODI    2  62,189,510 72,888,435

3. DOBIVKA PRED ODANO^UVAWE ( 2 - 1 ) -3,397,016 12,400,415

4. DANOCI I PRIDONESI OD DOBIVKA 0 0

5. NETO DOBIVKA / ZAGUBA ( 3 - 4) -3,397,016 12,400,415

6. DANOK NA DOBIVKA 326,586 1,250,682

7. NERASPR. DOBIVKA/ZAGUBA  NA TEK. GODINA (5-6) -3,723,602 11,149,733

Iznos

POZICIJA
Red. 

Br.
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1. POSTOJANI SREDSTVA     

- NEMATERIJALNI SREDSTVA I  

ZEMJI[TE GRADE@NO
14,818,014  15,696,623  

- GRADE@NI OBJEKTI I 

OPREMA (SEGA[NA VREDNOST)
190,788,473  178,228,673  

- MATERIJALNI VLO@UVAWA 

VO PODGOTOVKA
0  0  

- OSTANATI FINANSISKI 

VLO@UVAWA- DEPOZIT
0  0  

VKUPNO 205,606,487  193,925,296  

2. OBRTNI SREDSTVA     

- PARI^NI SREDSTVA 8,852,300  21,084,397  

- KUPUVA^I 89,905,865  101,081,184  

- KRATKORO^NI FINANSISKI 

VLO@UVAWA
70,000,000  70,000,000  

- DRUGI KRATKORO^NI 

POBARUVAWA(DDV;D.DOB) I DR.
186,965  2,556  

- ZALIHA NA SITEN INVENTAR 725,713  685,036  

- AKTIVNI VREMENSKI 

RAZGRANI^UVAWA
189,843  307,675  

VKUPNO 169,860,686 193,160,848

3. TRAJNI IZVORI NA 

SREDSTVA (KAPITAL)
    

- DELOVEN 

FOND,DR.OP[TESTVEN 

KAPITAL,REZERVI

 441,451,830  441,451,830

- REVALORIZACIONI REZERVI 

I ZAKONSKI REZERVI
 0  0

- NERASPREDELENA ZAGUBA / 

DOBIVKA ZA TEKOVNATA 

GODINA

 -3,723,602  11,149,733

- AKUMULIRANA 

ZAGUBA/DOBIVKA OD MINATI 

GODINI

 -63,563,064  -68,095,978

VKUPNO 374,165,164  384,505,585
4. OBVRSKI     

- TEKOVNI OBVRSKI  732,886  739,844

- OBVRSKI ZA DANOCI I 

PRIDONESI
 423,123  1,697,711

- KRATKORO^NI OBVRSKI, 

OSTANATI
 146,000  143,004

VKUPNO  1,302,009  2,580,559

VKUPNO SE 375,467,173 375,467,173 387,086,144 387,086,144

BILANS NA SOSTOJBATA      na den   31.12.2021  godina

2020 2021

 AKTIVA PASIVA AKTIVA PASIVA
NAZIV NA POZICIJATA
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ЈП СТУДЕНЧИЦА Ki~evo vo ДРЖАВНА СОПСТВЕНОСТ - ВЛАДА НА Р.МАКЕДОНИЈА 

O  P  I  S 
Dr`aven  
kapital 

Zakonski 
rezervi 

Dobivka za 
finansiskata  

godina 
Akumulirana 

dobivka 

  
Nepokriena 
prenesena 

zaguba 

 Zaguba za 
tekovnata 

godina 

Buxet 
naRepublika 

Severna 
Makedonija Vkupno 

                  

Sostojba 01.01.2020 
godina 

  
441,451,830       -     1,768,517                    -  

  
(62,572,058)     

   
380,648,289 

Prenesena dobivka od 
prethodna 2019 godina 
vo  narednata na 
01.01.2020 godina 

                    
-       -    (1,768,517)    1,768,517        

                     
-  

Po odluka od UO br.02-

387/1-4/2за покривање 

на дел од пренесената 

загуба со добивката од 

2019 година 
                    
-       -                    -    (1,768,517)          1,768,517  

     
(1,768,517) 

Korekcii-otpis na 
pob. po mss 8, od 
Spogodbi so JKP, po 
Odluka na Vlada na RM 
br. 42-401/1 od  22.01. 
2014g. Na 
31.12.2020godina.         

       
(991,006)     

        
(991,006) 

Dobivka za tekovna 
2019 godina po BU na 
31.12.2020g. 

                    
-       -                      -                      -  

   
(3,723,602)   

     
(3,723,602) 

Sostojba 31.12.2020 
godina 

  
441,451,830       -                    -                    -  

  
(63,563,064) 

   
(3,723,602)   

   
374,165,164 

                  

Sostojba 01.01.2021 
godina 

  
441,451,830       -                    -                    -  

  
(63,563,064) 

   
(3,723,602)   

   
374,165,164 

Prenesena zaguba od 
prethodna 2020 godina 
vo  narednata na 
01.01.2021godina 

                    
-         3,723,602  

    
(3,723,602)     

                     
-  

Korekcii-otpis na 
pob. po mss 8, od 
Spogodbi so JKP, po 
Odluka na Vlada na RM 
br. 42-401/1 od  22.01. 
2014g. Na 
31.12.2021godina. 

                    
-       -      

       
(809,312) 

                    
-    

        
(809,312) 

Dobivka za tekovnata  
2021 godina po BU na 
31.12.2021g. 

                    
-       -   11,149,733                    -        

     
11,149,733  

Sostojba 31.12.2021 
godina 

  
441,451,830       -   11,149,733     3,723,602  

  
(68,095,978) 

   
(3,723,602)   

   
384,505,585 
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Zemji{te

Nabavna ili revalorizirana vrednost

Sostojba na den 01 Januari 2020 1,035,710 804,838,046 127,031,665 16,712,601 0 949,618,022

Nabavki vo tekot na godinata 0 574,130 5,784,976 1,455,453 0 7,814,559

Prenos od sredstva vo podgotovka 0 0 0 0 0 0

Vkupni zgolemuvawa: 0 574,130 5,784,976 1,455,453 0 7,814,559

Rashoduvawe 0 0 0 0

Vo upotreba materijalni sredstva 0 0 0 0 0 0

Vkupno namaluvawe 0 0 0 0 0 0

Revalorizacija 0 0 0 0 0 0

Sostojba na den 31. Dekemvri 2020 1,035,710 805,412,176 132,816,641 18,168,054 0 957,432,581

Ispravka na vrednost

Sostojba na den 01 Januari 2020 0 -677,252,545 -60,561,293 -9,622,298 0 -747,436,136

Amortizacija za tekovnata godina 0 -14,030,914 -3,593,488 -547,860 0 -18,172,262

Preotstapeni materijalni sredstva 0 0 0 0 0 0

Rashodi i otuguvawa 0 0 0 0

Otstapuvawe bez nadomest 0 0 0 0 0 0

Revalorizacija 0 0 0 0 0 0

Sostojba na den 31.Dekemvri 2020 0 -691,283,459 -64,154,781 -10,170,158 0 -765,608,398

NETO SM. VRED. NA 31.Dek.2020 1,035,710 114,128,717 68,661,860 7,997,896 0 191,824,183

NETO SM.VRED. NA 01.Jan.2020 1,035,710 127,585,501 66,470,372 7,090,303 0 202,181,886

Nabavna ili revalorizirana vrednost

Sostojba na den 01 Januari 2021 1,035,710 805,412,176 132,816,641 18,168,054 0 957,432,581

Nabavki vo tekot na godinata 0 2,651,465 1,036,768 2,202,936 0 5,891,169

Prenos od sredstva vo podgotovka 0 0 0 0 0 0

Vkupni zgolemuvawa: 0 2,651,465 1,036,768 2,202,936 0 5,891,169

Rashoduvawe 0 0 0 -1,246,605 0 0

Vo upotreba materijalni sredstva 0 0 0 0 0 0

Vkupno namaluvawe 0 0 0 -1,246,605 0 -1,246,605

Revalorizacija 0 0 0 0 0 0

Sostojba na den 31. Dekemvri 2021 1,035,710 808,063,641 133,853,409 19,124,385 0 962,077,145

Ispravka na vrednost

Sostojba na den 01 Januari 2021 0 -691,283,459 -64,154,781 -10,170,158 0 -765,608,398

Amortizacija za tekovnata godina 0 -10,650,617 -7,124,180 -676,172 0 -18,450,969

Preotstapeni materijalni sredstva 0 0 0 0 0 0

Rashodi i otu|uvawa 0 0 0 1,246,605 0 1,246,605

Otstapuvawe bez nadomest 0 0 0 0 0 0

Revalorizacija 0 0 0 0 0 0

Sostojba na den 31.Dekemvri 2021 0 -701,934,076 -71,278,961 -9,599,725 0 -782,812,762

Neto VR. NA OSN. SR.31.Dek. 2021 1,035,710 106,129,565 62,574,448 9,524,660 0 179,264,383

Neto VR. NA OSN. SR.01.Jan.2021 1,035,710 114,128,717 68,661,860 7,997,896 0 191,824,183

PROMENI NA MATERIJALNITE  SREDSTVA 

O P I S

Grade`ni 

objekti

Postrojki i 

oprema

Alat i 

kanc.inv., 

mebel i 

trans.sr. i 

oprema

Materijal

ni 

sredstva 

vo 

podgotovka

VKUPNO 

MATERIJA

LNI 

SREDSTVA



40 
 

 

OPIS

Izdatoci za 

istra`uvawe 

i razvoj

  Softver i 

sli~ni prava

Ostanati 

sredstva 

Nematerij

alni 

sredstva vo 

podgotovka VKUPNO

Nabavna ili revalorizirana vrednost

Sostojba na den 01.Januari.2020 14,438,088 2,744,360 8,529,287 0 25,711,735

Nabavki vo tekot na godinata 2,986,000 88,606 0 0 3,074,606

Prenos od sredstva vo podgotovka 0 0 0 0 0

Vkupni zgolemuvawa: 2,986,000 88,606 0 0 3,074,606

Rashoduvawe 0 0 0

Во употреба неmaterijalni sredstva 0 0 0 0 0

Vkupno namaluvawe: 0 0 0 0 0

Revalorizacija 0 0 0 0 0

Sostojba na den 31.Dekemvri 2020 17,424,088 2,832,966 8,529,287 0 28,786,341

Ispavka na vrednost

Sostojba na den 01. Januari 2020 -10,976,174 -1,285,307 -2,023,572 0 -14,285,053

Amortizacija za tekovnata godina 0 -59,880 -659,104 0 -718,984

Preotstapeni materijalni sredstva 0 0 0 0 0

Rashodi i out|uvawa 0 0 0 0

Otstapuvawa bez nadomestt 0 0 0 0 0

Revalorizacija 0 0 0 0 0

Sostojba na den 31.Dekemvri2020 -10,976,174 -1,345,187 -2,682,676 0 -15,004,037

NETO SM.VREDNOST NA31.DEK.2020 6,447,914 1,487,779 5,846,611 0 13,782,304

NETO SM.VREDNOST NA 01.JAN.2020 3,461,914 1,459,053 6,505,715 0 11,426,682

Nabavna ili revalorizirana vrednost

Sostojba na den 01.Januari.2021 17,424,088 2,832,966 8,529,287 0 28,786,341

Nabavki vo tekot na godinata 1,773,000 48,309 0 0 1,821,309

Prenos od sredstva vo podgotovka 0 0 0 0 0

Vkupni zgolemuvawa: 1,773,000 48,309 0 0 1,821,309

Rashoduvawe 0 0 0 0 0

Vo upotreba nematerijalni sredstva 0 0 0 0 0

Vkupno namaluvawe: 0 0 0 0 0

Revalorizacija 0 0 0 0 0

Sostojba na den 31.Dekemvri 2021 19,197,088 2,881,275 8,529,287 0 30,607,650

Ispavka na vrednost

Sostojba na den 01. Januari 2021 -10,976,174 -1,345,187 -2,682,676 0 -15,004,037

Amortizacija za tekovnata godina 0 -60,068 -882,632 0 -942,700

Preotstapeni materijalni sredstva 0 0 0 0 0

Rashodi i out|uvawa 0 0 0 0

Otstapuvawa bez nadomestt 0 0 0 0 0

Revalorizacija 0 0 0 0 0

Sostojba na den 31.Dekemvri2021 -10,976,174 -1,405,255 -3,565,308 0 -15,946,737

NETO SM.VREDNOST NA31.DEK.2021 8,220,914 1,476,020 4,963,979 0 14,660,913

NETO SM.VREDNOST NA 01.JAN.2021 6,447,914 1,487,779 5,846,611 0 13,782,304

  PROMENI NA NEMATERIJALNITE SREDSTVA
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